

YÜKSEK MALİYETTEN KAÇINILIYOR

TRANSFER YOĞUNLUĞU SÜRÜYOR!

SAMSUNSPOR, 2026 transfer dönemine hızlı başladı. Görüşmeler sürerken, kulüp yüksek maliyetlerden kaçınarak geleceğe dönük potansiyelli oyuncular kadrosuna katmayı hedefliyor. Yönetim, transfer sürecini titizlikle sürdürüyor. ■ 12'DE

Geleceğin şampiyonlarını hazırlıyor

TAEKWONDO'da Avrupa üçüncüsü Türkiye'de ise birinciliği bulunan antrenör Doğan Demir, Samsun'da geleceğin şampiyonlarını yetiştiriyor. OMÜ Spor Bilimleri Fakültesi mezunu Doğan Demir, sekiz yaşında tanıştığı taekwondo'da zamanla kendini geliştirerek birçok derece elde etti. ■ 12'DE



Kombineler genel satışa açıldı

SAMSUNSPOR, 2026-2027 sezonu kombine biletlerini satışa çıkardı. Kadın, öğrenci, engelli ve ailelere yüzde 30 indirim uygulanırken, kombine sahipleri Türkiye Kupası maçları ve çeşitli ayrıcalıklardan da yararlanabilecek. ■ 12'DE

SAMSUNSPOR, Yunan ekibi Panathinaikos'un savunma oyuncusu Drongelen için yaptığı teklifi reddetti. ■ 12'DE

Panathinaikos'un teklifine onay çıkmadı!

GAZETE FİYATI: 15 TL

Arena

25 Haziran 2026 Perşembe

Polonya basınında Tomasson iddiası!

SAMSUNSPOR'un başkanı sol beki Logi Tomasson, Avrupa kulüplerinin radarına girmeye devam ediyor. Polonya basınında yer alan haberlere göre, Ekstraklasa ekiplerinden Widzew Lodz, İzlandalı futbolcuyu transfer listesine aldı. ■ HABERİ 12'DE

Samsunspor sınırları aştı

SAMSUNSPOR, "Mor Forma" projesi kapsamında futbolun sınırlarını aşarak toplumsal farkındalık yaratmaya devam ediyor. Kırmızı-beyazlı kulüp, EA SPORTS FC desteğiyle Gebze'de lise öğrencisi 40 genç kıza ücretsiz "Kadın Öz Savunma Dersi" verdi. ■ 12'DE

Miloseviç için 8 milyon euro istiyorlar!

SAMSUNSPOR, Werder Bremen forması giyen Jovan Miloseviç'e talip oldu. Alman ekibi, oyuncunun bonservisi için 8 milyon Euro talep ediyor. ■ HABERİ 12'DE

Samsun'un iki önemli bulvarında dönüşüm! iki ilçeye yeni bisiklet yolları geliyor!

TRAFİĞE NESTER

Samsun'da, trafiğin en yoğun yaşandığı 100. Yıl ile İsmet İnönü Bulvarı'nda kapsamlı ulaşım projeleri hayata geçiriliyor. Yeni şeritler, park cepleri ve kavşak düzenlemeleriyle trafik akışı ve ulaşım konforu artırılabilecek



ARAÇ TRAFİĞİNİ RAHATLATACAK

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi, ulaşımı rahatlatmak amacıyla kentin yoğun olduğu İlkadım'daki 100. Yıl Bulvarı ile Atakum'daki İsmet İnönü Bulvarı'nda kapsamlı düzenlemeleri hayata geçiriyor. Artan araç yoğunluğuna çözüm üretmeyi hedefleyen projelerle trafik akışının hızlandırılması amaçlanıyor.

PARK CEPLER OLUŞTURULACAK

100. Yıl Bulvarı'nda yoğun araç parkının neden olduğu trafik sorunlarını azaltmak için park cepleri oluşturulacak, kavşaklarda ise geometrik düzenlemeler yapılacak. Toplam 10 kilometre uzunluğundaki İsmet İnönü Bulvarı'nda da ilave şeritler açılacak ve yol kenarlarına yeni park cepleri inşa edilecek. ■ 7'DE



Yeni bisiklet yolları geliyor!

İlkadım 100. Yıl Bulvarı ile Atakum İsmet İnönü Bulvarı üzerinde başlatılan ulaşım projeleri kapsamında iki bulvarda da bisiklet yolu ağı hayata geçirilecek

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi, İlkadım ilçesi 100. Yıl Bulvarı ile Atakum ilçesi İsmet İnönü Bulvarı üzerinde araç trafiğini rahatlatmak amacıyla başlattığı çalışmalar kapsamında iki bulvar üzerinde de bisiklet yolu ağı oluşturmayı planlıyor. 100. Yıl Bulvarı'nda,

Canik, İlkadım ve Atakum ilçelerini birbirine bağlayan bütünlüklü bir bisiklet ağı oluşturulması hedefleniyor. İsmet İnönü Bulvarı'nda ise, Denizevleri Mahallesi'nden başlayarak OMÜ'ye kadar uzanacak bir bisiklet yolu inşa edilecek. ■ Ercan ÜSLÜ 6'DA



Çeltik ekim alanları her yıl artıyor

TÜRKİYE'de çeltik üretiminde Edirne'den sonra ikinci sırada yer alan Samsun'da ekim alanlarının bu yıl 238 bin dekarla ulaşması bekleniyor. ■ 4'TE

Dürtmen'de çilek hasadı başladı

ALAÇAM'a bağlı Kızılan Mahallesi Dürtmen Yaylası'nda 3. Çilek Hasadı Etkinliği gerçekleştirildi. Yaklaşık 1000 metre rakımda düzenlenen etkinlikte üreticiler, hasat için çilek tarlalarna girdi. ■ 4'TE



Canik'te camiler çocuklarla şenlenecek

CANİK Belediyesi'nin ailelerden ve gençlerden beğenileri topladığı "Haydi Güle Oynaya Camiye Gel" projesinde başvurular devam ediyor. ■ 6'DA

ATA SAHNE'de 'Film Gibi' konser

ATAKUM Belediyesi bünyesinde oluşturulan Çocuk ve Gençlik Orkestrası, Ata Sahne'de seyirci karşısına çıkıyor. Orkestra, 'Film Gibi' başlığıyla düzenlenecek konserde unutulmaz film müziklerini seslendirecek. Konser, 26 Haziran Cuma günü saat 20.00'de sanatseverlerle buluşacak. ■ 7'DE



İlkadım'ın sorunlarına hızlı ve kalıcı çözümler

İLKADIM Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, İlkadım'ın yıllardır çözülemeyen sorunlarını tespit ederek, hızlı ve kalıcı çözümler ürettiklerini söyledi. ■ 7'DE

Samsun ve İngiltere'deki yağış kaynaklı riskler araştırılıyor ■ 3'TE Samsun dışarıya göç verdi: Net göç eksiye düştü ■ 3'TE

Samsun'un yöresel lezzetleri Kültür Yolu Festivali'nde ilgi gördü

Kültür ve Turizm Bakanlığınca gerçekleştirilen Türkiye Kültür Yolu Festivali kapsamında Samsun'un zengin mutfak kültürü düzenlenen gastronomi etkinlikleriyle ziyaretçilerle buluştu



FESTİVALİN ilk gününde "Lezzet Noktası" olarak belirlenen Venn Butik Otel Restoran'da yapılan etkinlikte, Samsun'a özgü yöresel tatlar uzman şefler eşliğinde misafirlere sunuldu.

Türkiye Turizm Tanıtım ve Geliştirme Ajansı (TGA), Samsun İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü ile Samsun Büyükşehir Belediyesinin katkılarıyla hazırlanan programda unutulmaya yüz tutmuş tarifler görücüye çıktı.



kavurması, manda peynirli su böreği, Yakakent mantısı ve

Etkinlik boyunca kentin gastronomi mirasını yansıtan 50'den fazla yöresel lezzet katılımcıların beğenisine sunuldu. Menüde, Bafra pidesi, Samsun simidi, Çakallı menemeni, Kavak kaz tiri, Bafra nokulu ve keşkek gibi meşhur tatların yanı sıra kaldırarak

Çarşamba kıvratması gibi özgün tarifler de yer aldı. Ayrıca, bölgenin kültürel zenginliğini yansıtan mübadil ve Çerkes mutfaklarının unutulmaya yüz tutmuş özel tarifleri ile Karadeniz'in simge lezzetlerinden kalkan balığı da festivalin dikkati çeken gastronomik zenginlikleri arasında ilgi gördü.

Samsun mutfaklarının tanıtımı için gastronomi dünyasının önde gelen isimleri de festivale katıldı. Gastronomi elçisi Adnan Şahin başta olmak üzere şefler Duran Özdemir, Deniz Şahin, Asuman Kerkez ve gazeteci Zeynep Kakiç, düzenlenen tadım ve sunum etkinliklerinde ziyaretçilerle bir araya gelerek kentin



lezzet potansiyelini değerlendirdi.

Venn Grup Yönetim Kurulu Başkanı Vennas Akyol Haznedar, festivalle ilgili yaptığı açıklamada, şehrin kültürel ve gastronomik değerlerinin tanıtımında sorumluluk üstlenmekten gurur duyduklarını belirtti. Haznedar, "Yerel lezzetlerimizin daha geniş kitlelere

ulaşmasına katkı sunmaya ve Samsun'un gastronomi turizmi potansiyelini desteklemeye devam edeceğimiz" dedi.

Programda, Atakum Kaymakamı Murat Bulacak, Samsun Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı Necmi Çamaş ve vatandaşlar katıldı.

■ AA

Büyükşehir Ilıca ilkokulu ve Ortaokulu'nda bilim şenliği düzenledi

Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından hayata geçirilen proje kapsamında Havza'da TÜBİTAK 4009 Bilim Şenliği düzenlendi



SAMSUN Büyükşehir Belediyesi Dezavantajlı kırsal kesimdeki okullarda öğrencilerin fen, teknoloji, mühendislik, sanat ve matematik disiplinlerine yönelik tutumlarını olumlu yönde geliştirmek, bilimsel okuryazarlığı artırmak ve eğitimde fırsat eşitliği sağlamak hedefiyle "Köy Okullarında Yerli ve Milli Teknoloji Hamlesi Rüzgarı: Tasarımdan Üretime STEAM Yolculuğu Projesi"ni hayata geçirdi. Bu kapsamda Ilıca ilkokulu ve Ortaokulu'nda üç gün sürecek TÜBİTAK 4009

Bilim Şenliği düzenlendi.

Büyükşehir Belediyesi, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ve Samsun Keşif Kampüsü iş birliğiyle düzenlenen bilim şenliğinde konuşan İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Oğuz Ertuğ, bu tür etkinliklerin öğrencilerin gelişimi adına önemli olduğunu söyledi.

Samsun Büyükşehir Belediyesi Eğitim Dairesi Şube Müdürü Yahya Torun ise milli teknoloji hamlesinin yürütücü kurumun olanakları sayesinde sadece şehirdeki bilim

merkezlerinde değil, kırsal kesimdeki öğrencilerle buluşmasını sağlamayı amaçladıklarını kaydetti.

Şenlikte öğrenciler sanal gerçeklik deneyim alanı ve VR-Mbot uygulamaları, 3D kalem ve resim atölyesi, teleskoplar, planetarium gösterimleri, akıl ve zeka oyunları ile robotik deneyim alanlarını deneyimleme fırsatı buldu.

Programda ayrıca ana sınıfı öğrencileri için boyama etkinliği de düzenlendi.

■ AA

Camlar kadınların elinde şekillendi

Samsun Kültür Yolu Festivali kapsamında düzenlenen cam atölyesi etkinliğinde kadınlar, camlara ateş ve demir çubuklar kullanarak şekil verdi

TÜRKİYE Kültür Yolu Festivali'nin 7. durağı olan Samsun'da festivalin 4. Gününde Samsun Müzesi cam atölyesi etkinliğine ev sahipliği yaptı. Cam Sanatçısı Aşlıhan Turna'nın liderliğinde ilk kez cama şekil veren vatandaşlar, kendi hayal güçlerini cama işlediler.

Etkinlik hakkında bilgi veren Cam Sanatçısı Aşlıhan Turna, "Kültür Yolu Festivali kapsamında kursumuza gelen vatandaşlara cam sanatını deneyimlettik. Başlangıçta camın nelerden oluştuğunu anlattık, tarihine değindik. Camın geri dönüşebilir bir madde olduğunu, defalarca eritilip kullanılabilmesini, sürdürülebilir bir madde olduğunu anlattık. Sonrasında sırasıyla herkes cam sanatını denedi. İlk seferde eser anlamında pek önemli objeler çıkmayabilir ama nazar boncuğu ve

boncuklar yaptık. Camı çelik çubuğa sararak ufak cam boncuklar yaptık. Cam sanatında başladığımız andan itibaren eser çıkartabilirsiniz. Bu sanatın sınırı yok. Tamamen yetenek ve beceriye bağlı, ömrünüzün sonuna kadar geliştirebileceğiniz bir sanattır" dedi.

İlk kez camla uğraşan kadınlar ise festival kapsamında çok güzel etkinliklere katıldıklarını, cam sanatı atölyesinde de hem öğrendiklerini hem de keyifli vakit geçirdiklerini ifade ettiler.

■ İHA



Minik eller çamuru seramiğe dönüştürdü

Samsun'da Kültür Yolu Festivali kapsamında düzenlenen seramik etkinliğine katılan minikler, çamura şekil vererek seramiğe dönüştürdü

KÜLTÜR ve Turizm Bakanlığı tarafından Samsun'da 3. kez düzenlenen Kültür Yolu Festivali'nde Samsun Müzesi'nde "Müzedan Sanata; Seramik Figür Atölyesi" çalışması yapıldı. Etkinlik kapsamında 8-12 yaş arasındaki minik çocuklara ilk önce müze gezdirildi. Gezinin ardından minikler, müzede gördükleri eserleri hayal güçlerini kullanarak çamuru şekillendirip seramiğe dönüştürmeye çalıştılar.

Etkinlik kapsamında Ondokuz Mayıs Üniversitesi (OMÜ) Seramik ve Cam Bölümü Araştırma Görevlisi Nağihan Gümüş Akman, "Çocuklar çok keyifli bir an geçirdiler. Onlar için

unutulmaz bir gün oldu. 8-12 yaş grubuyla bugün çalıştık. Çocuklarla beraber önce müzeyi gezdik, tarihi eserleri tek tek inceledik. Sonra orada bulunan figürleri



çamura aktarmalarını istedinim. Sonrasında bu çamurları fırına vererek seramik haline getireceğiz. Çocukların hayal dünyası çok geniş ve ortaya çok ilginç eserler çıktı" dedi.

Çocuklar ise çamurla uğraşmanın çok eğlenceli olduğunu ve seramik yapmaktan mutluluk duyduklarını söylediler.

■ İHA



Samsun ve İngiltere'deki yağış kaynaklı riskler araştırılıyor

Türkiye Bilimsel ve Teknolojik Araştırma Kurumunun (TÜBİTAK), "EUREKA Afetlere Dayanıklılık, Müdahale ve İyileştirme Ulusal Çağrısı" kapsamında Giresun Üniversitesinin de yer aldığı uluslararası konsorsiyum tarafından hazırlanan "Doğal Afetlerin Anlaşılması için Mekansal Analiz Haritalama Simülasyonu" adlı uluslararası AR-GE projesi çalışmaları devam ediyor

PROJE doğrultusunda İngiltere'nin Liverpool şehri ile Samsun'un Terme, Çarşamba ve Bafra ilçelerinde yağış süreçleri takip edilerek, akarsulara olabilecek akış riskleri ortaya konulacak.

Projenin Türkiye Koordinatörü Giresun Üniversitesi Mühendislik Fakültesi İnşaat Mühendisliği Bölümü Dr. Öğretim Üyesi Enes Yıldırım, AA muhabirine, TÜBİTAK destekli araştırmanın Giresun Üniversitesinin yanı sıra İngiltere'den 3 ve merkezi Ankara'da bulunan bir Türk şirketinin yer aldığı konsorsiyum tarafından yürütüldüğünü söyledi.

Ağustos 2025'te başlayan uluslararası projenin çalışma sahasının İngiltere'nin Liverpool şehri ile Samsun'un Terme, Çarşamba ve Bafra ilçelerindeki akarsular olarak belirlendiğini ifade eden Yıldırım, projeye dahil tek üniversite olduklarını belirtti.

Yıldırım, yaklaşık 9 aydır Samsun'un üç ilçesindeki akarsularda farklı risk analizleri üzerinde çalışmalara devam ettiklerini anlatarak, analizler sonucunda web tabanlı uygulama hazırlanacağını vurguladı. Ortaya çıkacak uygulama sayesinde kamu kurum ve kuruluşları ile vatandaşların risk durumlarını takip edebileceklerini altını çizen Yıldırım, şu değerlendirmede bulundu:



"Ülkemizde bu tarz risk çıktılarının topluma ulaşılmasını maalesef zayıf. Vatandaşımız hangi bölgeler riskli, hangi bölgeler değil, bir seçim yapamıyor. Bu da afet müdahalesinde birtakım eksiklere sebep olabiliyor. Biz bu eksikliklere elimizden geldiğince destek sağlayıp, zararların olabileceğince aza indirgenmesi için çalışma yürütüyoruz."

Yıldırım, ABD'de kullanılan benzer bir projenin hazırlanmasında da görev aldığını dile getirerek, şöyle devam etti: "Buradaki projede hidrolojik modelleme çalışması yürütüyoruz. Çalıştığımız bölgeler Samsun ve İngiltere'de. Aldığımız ekstrem yağış miktarlarını işleyerek, bu yağışın ne kadar akışa, akışın ise nasıl bir taşkın yayılımına sebep

olabileceğini analiz ediyoruz. Ardından oluşturduğumuz risk haritalarıyla beraber hangi bölgenin ne kadar miktarda zarara sebep olabileceğini çalışacağız. İleriye dönük kamu kurumları ya da vatandaşlarla paylaşacağımız bilgi platformu oluşturacağız."

ÖNÜMÜZDEKİ YILLARDA TÜM KARADENİZ BÖLGESİ AÇILIMINA DOĞRU İLERLEYECEĞİZ

"Vatandaşın bulunduğu bölgede riskin ne kadar olduğunu ortaya koymaya çalışıyoruz." ifadesini kullanan Yıldırım, şunları kaydetti:

"Pilot olarak Samsun'un Terme, Çarşamba ve Bafra ilçeleri için bu çalışmaya başladık. İngiltere'de Liverpool şehri de var. Önümüzdeki yıllarda tüm Karadeniz Bölgesi açılıma doğru ilerleyeceğiz. Aslında buradaki hedefimiz, vatandaşımızın mevcut riske karşı bilgi sahibi olmasını sağlamak. Risk çıktılarını vatandaşlara sağlayarak ileriye dönük mal ve can kayıplarını azaltma adına hedefle yola çıktık. Bu şekilde olası zararları milimize

ederek hayatlarına devam etmelerini istiyoruz."

Yıldırım, entegre bir taşkın modelleme yapacaklarını, arka planda bunun sadece taşkın haritası olarak kalmayacağını vurgulayarak, şöyle devam etti:

"Taşkın haritalarından faydalayıp bölgede topoğrafya, bina verilerinden faydalayıp o taşkın ne kadar etkili olacağını sayısallaştırıyoruz. Bu şekilde vatandaş riskini miktarını daha iyi anlayabilecek. Kamu kurumları da bundan faydalanabilir. Afet müdahalesi sırasında ilk nerelere müdahale edilmesi gerektiğiyle alakalı fikir sahibi olunabilecek. Projede ürettiğimiz hidrolik çıktılan entegre bir sistem altında web tabanlı coğrafi bilgi sisteminde topluyoruz. Vatandaş ya da kamu kurumundaki personel aynı bir haber sitesine

ulaşır gibi web sitesine girerek bizim ürettiğimiz çıktılan inceleyebilecek."

Karadeniz Bölgesi için önemli bir projeye imza atıldığını altını çizen Yıldırım, projenin Ağustos 2027'de tamamlanmasını planlandığını sözlerine ekledi. ■ AA

TEBLİGAT İHMALİ PAHALIYA PATLADI: BORCU OLMAYAN BABANIN HESAPLARI BLOKE EDİLDİ

Kızının borcu babayı vurdu

Samsun'da yaşayan yüzde 70 engelli vatandaşın, görüşmediği kızının borcu yüzünden tüm mal varlığına bloke konuldu. Duruma itiraz eden baba, CİMER'e de başvurdu. Avukatlar ise İcra ve İflas Kanunu'nun 89. maddesi kapsamında gönderilen tebligatların dikkate alınmaması halinde üçüncü kişilerin de borçtan sorumlu tutulabileceği uyarısında bulundu

SAMSUN'un Terme ilçesinde yaşayan 58 yaşındaki Abdullah Aslan'a, aynı kentte ikamet eden ve görüşmediği kızının borçları nedeniyle tebligat geldi. İcra ve İflas Kanunu'nun 89. maddesinin 1. fıkrasını ifade eden 89/1 ve 89/2 tebligatlar muhtardan kendisine ulaşmayan Aslan, aldığı 3'üncü tebligatı ise sinirlenerek yırtıp attı. Bu tebligatlara itiraz etmediği için kızının borçlarından sorumlu tutulan Abdullah Aslan'ın hesaplarındaki paralara ve mal varlığına bloke konuldu.

BLOKELERİMİN KALDIRILMASINI VE MAĞDURİYETİMİN GİDERİLMESİNİ TALEP EDİYORUM

Yaşadığı mağduriyeti anlatan baba Aslan, "Borç kızımın borcu, benim olsa öderim. 15 Haziran'da arsadaki hissemizi yeğenime sattım ve o parayla evimin çatısını yaptırmayı planladım. Zaten yüzde 70 engelliyim, her gün 4 saat makineye bağlı yaşıyorum, aksi halde yoğun bakıma düşüyorum. Bana birkaç kez tebligat geldi ancak kızımın uzun süredir görüşmüyorum, gelen evraklara da bu nedenle yanıt vermedim. 17 Haziran'da bankaya gittiğimde hesabıma bloke konulduğunu öğrendim, şoke oldum, cinnet geçirdim. Avukatlarla görüşmeye çalıştık ama anlaşma sağlanamadı, kızımın borcunu ödemedi blokemin kalkmayacağını söylediler. Benim borcum olsa öderim ama bu borç bana ait değil. Kızımın adresi ve iş yeri belli, oradan tahsil edilsin. Ben sadece sesimi duyurmak istiyorum, benim TC kimlik numaram bana aittir, kimseye ait değildir. Böyle bir işlemi kabul etmiyorum, blokelerimin kaldırılmasını ve mağduriyetimin giderilmesini talep ediyorum" dedi.

BORÇ BENİM BORCUM, BABAMIN DEĞİL
Kendi borçlarının babasına gitmesinin yanlış olduğunu ifade eden 29 yaşındaki Zübeyde Aslan ise, "Kendi borçların nedeniyle babamın mağdur edilmesi yanlış. Bankada bir borcum var, yetkili avukat beni arayıp ödeme talep etti, ben de çalıştığımı ve maşumdan kesinti yapılabileceğini söyledim. Buna rağmen ailemin evine hacze gidildi, babam kısa süre önce arsa satmıştı ve o parayla Terme'deki evinin çatısını yaptıracaktı ancak babamın hesabına tedbir konuldu. Babam engelli, ilköğretim mezunu, amnem



okuryazar değil. Borçlarını nedeniyle ailemle aram açıldı ve görüşmüyorduk, bu yüzden babama gelen tebligatlarla ilgilenilmedi. Babama 89/1, 89/2 ve 89/3 tebligatları gönderilmiş, sonucunda durumdan haberdar olduk. Bu süreçte tüm hesapları ve mal varlıklarına bloke konuldu. Babamın kişisel verilerine nasıl ulaşıldı, Kişisel Verilerin



Korunması Kanunu var, biz de adli mercilere başvurduk. Borç benim borcum, bunu kabul ediyorum ama bu borç aileme nasıl yüklenir? İnsanlar okuryazar değil, köyde yaşıyor diye bunun üzerinden işlem mi yapıyor?" ifadelerini kullandı. **İTİRAZ ETMEZSENİZ BORÇ SİZİN SAYILIR**
Olayın hukuki boyutunu değerlendiren Avukat Haluk Köksoy ise, İcra ve İflas Kanunu'nun (İİK) 89. maddesine dikkat

çektik. Normal şartlarda kimsenin başkasının borcundan sorumlu olmadığını belirten Köksoy, resmi tebligatların asla ihmal edilmemesi gerektiğinin altını çizdi. Avukat Köksoy, sürecin işleyişini şu sözlerle özetledi:

"Alacaklı taraf, borçlunun üçüncü bir kişide alacağı olduğunu iddia ederse, icra müdürlüğü o üçüncü kişiye '89/1 birinci haciz ihbarnamesi gönderir. Bu ihbarnamesi alan kişi, eğer borçluya bir borcu yoksa 7 gün içinde itiraz etmek zorundadır. 'Nasil olsa benim borcum değil' mantığıyla bu evraklar dikkate alınmaz veya yırtılıp atılırsa, hukuk o borcun sizde olduğunu varsayar. İkinci ihbarda da süreç aynıdır. Üçüncü ihbarnameden sonra ise doğrudan itiraz hakka biter ve kişinin kurtulmak için 15 gün içinde mahkemede 'menfi tespit davası' açması gerekir. Eğer bu da yapılmazsa, asıl borçlu siz olmasanız bile o borcu ödemek zorunda kalırsınız."

AKRABA OLMA ZORUNLULUĞU YOK, HERKESE GELEBİLİR

Bu uygulamanın sadece aile bireylerini kapsamadığını belirten Köksoy, "Bu ihbarname borçlunun ticaret yaptığı bir ortağına, çalıştığı iş yerine veya herhangi bir üçüncü şahsa da gönderilebilir. Vatandaşlarımızın e-Devlet üzerinden adlarına açılmış bir icra dosyası olup olmadığını düzenli olarak kontrol etmesi ve muhtıra bırakılan tebligatları mutlaka takip etmesi hayati önem taşımaktadır" uyarısında bulundu. ■ İHA



Samsun dışarıya göç verdi: NET GÖÇ EKSIYE DÜŞTÜ

Türkiye İstatistik Kurumu'nun (TÜİK) illere ve cinsiyete göre Türkiye'ye gelen ve Türkiye'den giden göç verilerine göre, Samsun'un net göç dengesi negatif olarak gerçekleşti. 31 Aralık 2025 tarihi itibarıyla derlenen verilere göre, şehirden ayrılanların sayısı gelenlerin sayısını aştı

TOPLAM nüfusu 1 milyon 392 bin 403 olan Samsun'da gerçekleşen göç hareketliliğinin detayları şu şekilde:

Samsun'a gelen göç (Göç alan): Toplam 3 bin 540 kişi Samsun'a göç etti. Bu nüfusun 1852'sini erkekler, 1688'ini ise kadınlar oluşturdu.

Samsun'dan giden göç (Göç veren): Toplam 3 bin 919 kişi Samsun'dan taşındı. Şehirden ayrılanların 2 bin 114'ü erkek, 1805'i ise kadın olarak kayıtlara geçti.

NET GÖÇ DENGESİ ALARM VERİYOR
Samsun'un aldığı göç ile verdiği göç arasındaki fark incelendiğinde, kentin eksi 379 net göç değerine sahip olduğu görüldü. Hem gelen hem de giden nüfusta erkek yoğunluğu dikkat çekerken, toplam istatistikler Samsun'un net bazda

dışarıya nüfus kaybettiğini ortaya koydu. **2024-2025 YILLARINDA SAMSUN'DAN 6 BİN 272 KİŞİ GÖÇ ETTİ**

TÜİK'in illere ve vatandaşlığa göre Türkiye'ye gelen ve Türkiye'den giden göç verilerine göre ise 2024-2025 yıllarında kentte Türkiye'ye gelen göç toplam 3 bin 790 kişi olarak kaydedildi. Bu kişilerin 1808'ini Türk vatandaşları, 1982'sini ise yabancı uyruklular oluşturdu. Öte yandan Samsun'dan göç edenlerin sayısı 6 bin 272 olarak gerçekleşirken, bunun 1411'i Türk vatandaşları, 4 bin 861'i yabancı uyruklulardan oluştu. Bu veriler doğrultusunda kentin 2024-2025 yılları net göçü eksi 2 bin 482 olarak hesaplandı. ■ İHA

GO RENT
—OTO KİRALAMA—

gorentkiralama@gmail.com

Gsm: 0554 255 84 83 -
Tel: 0 362 844 85 25

Çınarlık Mah. Eyüpsultan Cad. No: 2/B
Çarşamba/SAMSUN

Samsun'da çeltik ekim alanları her yıl artıyor

Türkiye'de çeltik üretiminde Edirne'den sonra ikinci sırada yer alan Samsun'da ekim alanlarının bu yıl 238 bin dekar ulaşması bekleniyor

TARIM ve Orman İl Müdürü Kemal Yılmaz, AA muhabirine, çeltiğin gerek istihdama gerekse ekonomiye sağladığı katkı bakımından çok değerli bir ürün olduğunu söyledi. Türkiye'de çeltik üretiminde Samsun'un Edirne'den sonra ikinci sırada olduğunu kaydeden Yılmaz, "2025 yılı verilerine göre 231 bin dekar alanda 184 bin ton çeltik üretimimiz var. Bunun da çok büyük kısmı Bafra'da gerçekleştiriliyor" dedi.

Yılmaz, Bafra'nın Türkiye'de en çok çeltik üretiminin yapıldığı ikinci ilçe durumunda bulunduğunu vurgulayarak, "Çeltik üretiminde her geçen yıl artış kaydedilmiş. 2024 yılında 2023'e göre yüzde 14'lük artış sağlanmış. 2025 yılında da 2024'e göre yüzde 4'lük artış söz konusu. Bu yıl şu ana kadar çeltik komisyonlarına yapılan başvuru,

212 bin dekar. Başvurular devam ediyor. Bu rakamın 238 bin dekara ulaşacağını öngörüyoruz ki bu, geçen yıla göre yüzde 3'lük ekim alanında artış anlamına geliyor" ifadesini kullandı.

BAFRA PİRİNCİ "COĞRAFI İŞARET" ALDI

Samsun'da çeltiğin üretiminin artırılmasına yönelik çalışmaların devam edeceğini dile getiren Yılmaz, şöyle devam etti:

"Çeltik üretiminin yoğun olarak yapıldığı Bafra ilçesinde Bafra pirinci coğrafi işaret aldı. Bafra ilçesinin toprağı alüvyonludur. Hafif-orta derece arasında tuzluluk söz konusu. İklim özelliklerinin de çeltik bitkisinin yetişmesi için son derece uygun olması gibi nedenlerden dolayı Bafra Ovası'nda yetiştirilen çeltik mahsulünden elde edilen pirinç, diğer bölgelerde



yetiştirilenlere nazaran verim ve kalite açısından bazı farklılıklar ortaya çıkarmaktadır. Deniz havası ve tuzlu topraklar çeltik tanelerini daha mat hale getirmekte, tanelerde beyaz göbekli veya tebeşirli alan olmasını azaltmakta, pirince farklı bir lezzet ve aroma kazandırmaktadır. Bu farklılıklar nedeniyle Bafra pirinci piyasada aranmakta, mutfaklarda tercih

ÇELTİK KENT EKONOMİSİNE 5,5 İLA 6 MİLYAR LİRALIK KATKI SAĞLIYOR

Yılmaz, çeltiğin kent ekonomisine büyük katkı sağladığını belirterek şunları kaydetti:

"Çeltiği sadece ürün satışı itibarıyla düşündüğümüzde, ilimiz ekonomisine 5,5 ila 6 milyar liralık katkı söz konusu. İstihdam

anlamında ise sadece çeltik üretimi yapan 4 bin civarında üreticimiz var. Bu katkının her geçen yıl artmasını bekliyoruz. İlimizde 24 çeltik işleme tesisi var. Bu tesislerde çalışanlar, istihdam edilenler var. Yetiştiricilik yapanları, burada çalışanları da düşündüğümüzde istihdam anlamında da ilimize önemli katkı sağlayan bir ürünümüz." ■ AA

Bafra Ovası'nda 158 bin dekar alanda çeltik üretimi yapılıyor

Samsun'un Bafra ilçesinde Mayıs ayı itibarıyla ekimi gerçekleştirilen çeltikte ilaçlama ve bakım mesaisi devam ediyor

BAFRA, Alaçam, 19 Mayıs ve Yakakent Tahıl Üreticileri Tarımsal Birliği Başkanı Hasan Toker, AA muhabirine, bölgedeki 4 ilçede çeltik tohumlarının Mayıs ortasından Haziran başına kadar toprakla buluşturulduğunu söyledi.

Bitki gelişimine göre bakım aşamalarına geçtiklerini anlatan Toker, "Mayıs ayı itibarıyla ektiğimiz çeltiklerde çıkış günlerine göre birinci ilaçlamaları bitirdik. Şu an 25 günlük olan

çeltiklerimizde ikinci ilaçlama dönemine girdik. Bundan sonra gübreleme işleri başlayacak ve ardından hasat zamanını bekleyeceğiz" dedi.

Hasat sürecinin ekim ayı sonuna kadar süreceğini dile getiren Toker, "Bafra Ovası'nda 158 bin dekar alanda çeltik ekimi mevcut. Ruhsat başvuru süresi devam ettiği için bu alanın geçen seneye göre yüzde 3 ila 4 artmasını bekliyoruz. İşlemlerini tamamlamayan üreticilerimizin

muhakkak perşembe gününe kadar çeltik komisyonuna başvurmalarnı bekliyoruz" diye konuştu.

Toker, Bafra pirincinin coğrafi işaret tescili aldığına dikkati çekerek, "Çalışmada emeği geçen Bafra Kaymakamımıza ve milletvekilimiz Orhan Kırçalı'ya desteklerinden dolayı teşekkür ediyorum. Yeni sezonun çiftçimize bol kazanç getirmesini temenni ediyorum" ifadesini kullandı. ■ AA



Bin rakımlı yaylada çilek hasadı başladı

Samsun'un Alaçam ilçesine bağlı Kızlan Mahallesi Dürtmen Yaylası'nda 3. Çilek Hasadı Etkinliği gerçekleştirildi

YAKLAŞIK 1000 metre rakımda düzenlenen etkinlikte üreticiler, hasat için çilek tarlalarına girdi.

Alaçam'da sahil kuşağında yaklaşık 10, Dürtmen Yaylası bölgesinde ise 40 civarında üretici tarafından toplam 130 dekar alanda çilek üretimi yapıldığı bildirildi.

Hasadın sahil kuşağında Mayıs ayı başında, yüksek kesimlerde ise Haziran ayında başladığı ve yıl sonuna kadar devam ettiği ifade edildi.

Kilogram fiyatının 150-200 lira arasında değiştiği çileğin, üreticilere önemli gelir sağladığı belirtildi.

Alaçam Kaymakamı Fatih Kayabaşı, yaptığı konuşmada, ilçede yaklaşık 130 dönümlük bir arazide çilek üretimi yapıldığını belirterek, üretimin her geçen yıl arttığını söyledi.

Alaçam çileğinin marka değerinin de giderek yükseldiğini vurgulayan Kayabaşı, "Özellikle Kızlan bölgemizde yaklaşık 40'a yakın üreticimiz çilek üretiminde bulunmakta. Bin rakımda çilek üretimi yapılıyor ve aromasıyla, lezzetiyle gerçekten çok değerli bir ürün. Kaymakamlığımız, Büyükşehir Belediyemiz, İlçe Belediyemiz ve İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğümüz başta olmak üzere tüm paydaşlarımızla birlikte üretimi artırmak için çalışıyoruz. Büyükşehir Belediyemizin sağladığı fideler ve çiftçilerimizin katkılarıyla üretim her yıl artmaktadır. Alaçam çileğinin marka değerini yükseltmek için çalışmalarımız sürecektir. Tüm üreticilerimize teşekkür ediyor, bereketli bir sezon diliyorum" dedi.

Çilek üreticisi Ergün Acar ise

yaklaşık 3-4 yıl önce çilek üretimine başladığını söyledi.

Bölgede çilek üretiminin gelir getirici olduğuna işaret eden Acar, "Bize bu imkanı sunan başta Büyükşehir Belediye Başkanımız olmak üzere emeği geçen herkesten Allah razı olsun. Satışlarımızı yapıyoruz, toptan veriyoruz. Şu ana kadar güzel para kazandık. Ben bu işe 1 dönüm olarak başladım. Sonra 2 dönüm yaptım, bu yıl da 2

dönüm daha ilave ettik ve toplam 4 dönüm olarak devam ediyoruz. Daha önce sigortalı bir işte çalışıyordum, hobi olarak başladım. Verimin ve kazancın iyi olduğunu görünce işi bıraktım ve kendi işimi kurdum. Şu anda ailece çalışıyoruz ve güzel kazanıyoruz" diye konuştu.



Programa, Alaçam Belediye Başkanı Ramazan Özdemir, TKDK Samsun İl Koordinatörü Yusuf Özbek, Samsun Büyükşehir Belediyesi Kırsal Hizmetler Daire Başkanı Mehmet Yıldız, Alaçam Ziraat Odası Başkanı Hüseyin Sönmez, Alaçam Yakakent Yerel Eylem Grubu Derneği Müdürü Hüseyin Yıldız, Alaçam İlçe Tarım ve Orman Müdürü Şenol Özcan, kurum temsilcileri, üreticiler ve vatandaşlar katıldı. ■ AA



Samsun Çarşamba Ticaret Borsası (ÇTB) Başkanı Kazım Yılmaz, son günlerde kamuoyunda kendisinin farklı adayları desteklediğine yönelik ortaya atılan iddialara ilişkin açıklama yaptı. Yılmaz, başkan adaylığını bağımsız iradesiyle açıkladığını belirterek hiçbir oluşumun veya grubun adayı olmadığını vurguladı

Kazım Yılmaz: Adayım

KAMUOYUNDA bilgisi dışında çeşitli söylemlerin dolaştığını ifade eden Kazım Yılmaz, isminin kullanılarak farklı adayları desteklediği yönünde algı oluşturulmaya çalışıldığını belirtti. Bu iddiaların gerçeği yansıtmadığını kaydeden Yılmaz, Çarşamba Ticaret Borsası Başkanlığı'na aday olduğunu ve bu kararın tamamen özgür iradesiyle olduğunu söyledi.

HİÇBİR OLUŞUMUN YA DA GRUBUN ADAYI DEĞİLİM

Yılmaz, "Son günlerde kamuoyunda benim dahilinde olmayan şahsımın isminin kullanılarak farklı adayları desteklediğine yönelik çeşitli söylemler dolaşmaktadır. Buradan açık ve net olarak ifade etmek isterim ki; Çarşamba Ticaret Borsası Başkanlığı'na adayım. Kararımı bağımsız ve hür bir iradeyle, bana inanan ve güvenen, yol arkadaşlarımın ısrarı ve yalnızca kayımetli üyelerimizin ve borsamızın geleceğini düşünerek aldım. Hiçbir oluşumun ya da grubun adayı olmadığımı ifade ediyorum. Tüm değerli üyelerimizin adayı olma hedefiyle bu yola çıktım. Allah beni sizlere ve şehrimize hayırlı hizmetler etmeyi nasip eylesin. Destek ve güveniniz benim için büyük güç ve ivme olacaktır" dedi. ■ İHA



Güven endeksleri Haziran ayında arttı

TÜİK, Haziran ayı Hizmet, Perakende Ticaret ve İnşaat Güven Endeksleri'ni açıkladı. Buna göre, güven endeksi hizmet sektöründe yüzde 1,4 arttı, perakende ticaret sektöründe yüzde 0,3 arttı, inşaat sektöründe yüzde 1,1 arttı. Mevsim etkilerinden arındırılmış güven endeksi Haziran ayında bir önceki aya göre; hizmet sektöründe yüzde 1,4 oranında artarak 110,5 değerini, perakende ticaret sektöründe yüzde 0,3 oranında artarak 112,8 değerini ve inşaat sektöründe yüzde 1,1 oranında artarak 83,0 değerini aldı.

ALİŞ	ALİŞ	ALİŞ
46,491	52,764	6.063,05
SATIŞ	SATIŞ	SATIŞ
46,503	52,773	6.063,84



Türkiye'nin Berlin Büyükelçisi Turan: Almanya ile ekonomik ticari işbirliğimiz her alanda ilerliyor

Türkiye'nin Berlin Büyükelçisi Gökhan Turan, Türkiye ile Almanya arasındaki köklü ve yoğun ilişkilerin son dönemde hem içerik hem de protokol düzeyinde çok ciddi ivme kazandığını söyledi

TURAN, AA muhabirine yaptığı açıklamada, Türkiye ile Almanya arasındaki köklü ve yoğun ilişkileri değerlendirdi. İki ülke ilişkilerinin son dönemde hem içerik hem de protokol düzeyinde önemli ivme kazandığını belirten Turan, ikili ticaret, güvenlik iş birlikleri, vize süreçleri ve Türkiye'nin ev sahipliği yapacağı uluslararası zirvelere ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Almanya ile yürütülen çok boyutlu temasların sadece sıradan ikili görüşmelerden ibaret olmadığını vurgulayan Büyükelçi Turan, geçen ay Berlin'de gerçekleştirilen kritik zirveye dikkati çekti.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan'ın Berlin ziyareti kapsamında, Türkiye-Almanya Stratejik Diyalog Mekanizması'nın 12 yıllık bir aradan sonra üçüncü kez toplandığını hatırlatan Turan, toplantı öncesinde siyasi genel müdürlerin ikili, bölgesel ve uluslararası meseleleri detaylıca istişare ettiklerini, ardından iki müttefik ülke dışişleri bakanlarının eş güdüm halinde çok faydalı kararlar aldıklarını ifade etti.

Siyasi diyalogun yanı sıra ekonomik ortaklığın da yeni enstrümanlarla güçlendiğini kaydeden Turan, Almanya Ekonomi ve Enerji Bakanı Katherina Reiche'nin geçen haftaki Ankara ziyaretine değindi.

Ankara'da gerçekleştirilen 6. Türkiye-Almanya Ekonomik ve Ticaret Ortak Komitesi (JETCO) toplantısı ile eş zamanlı düzenlenen 7. Enerji Forumu'nun uzun süredir üzerinde çalışılan büyük projeler olduğunu belirten Turan, "Almanya'yla ekonomik ticari işbirliğimiz her alanda zaten ilerliyordu. Bundan da bir ivme kazanacağımızı düşünüyoruz" dedi.

GÜVENLİK VE SAVUNMA İŞBİRLİKLERİ

İki ülke arasındaki ortaklığın güvenlik ve savunma boyutuna da işaret eden Turan, yılbaşından bu yana Milli Savunma Bakanı ve Genelkurmay Başkanı düzeyinde Almanya'ya kritik ziyaretler gerçekleştirildiğini anımsattı. Bölgedeki NATO tatbikatlarına Türkiye'nin personeli ve TCG Anadolu gemisiyle Kuzey Denizi'ne kadar uzanan geniş kapsamlı katkı sunduğunu belirten Turan, Türk askeri unsurlarının Almanya'nın Kiel Limanı'na da ziyaret ettiğini bildirdi.

Turan, "Hedef ilişkileri daha da derinleştirmek, daha da ilerletmek" dedi.

İlişkileri daha da kurumsallaştırmak adına tarafların ajandasında önemli bir başlık bulunduğunu açıklayan Büyükelçi Turan, "Hükümetler Arası İstişareler" mekanizmasını yeniden

canlandırmayı amaçladıklarını söyledi. Geçmişte dönemin şansölyesi Angela Merkel ile Türkiye arasında bir kez yürütülen bu üst düzey formatın tekrarlanması için Alman ortaklarla diplomatik kanallardan tarih belirleme çalışmalarının sürdürüleceğini kaydetti.

NATO VE COP ZİRVELERİ

Alman Seyahat Birliği'nin (DRV) yaz resepsiyonuna Berlin Büyükelçiliği olarak ev sahipliği yapmaktan memnuniyet duyduklarını dile getiren Turan, Almanya ile ilişkilerde her konunun başına "en" kelimesinin geldiğini, Almanya'nın Türkiye için "en büyük ticaret ortağı" ve "en büyük turist kaynağı" olması nedeniyle bu etkinliğin elçilik çatısı altında yapılmasının son derece rasyonel bir yaklaşım olduğunu belirtti.

Türkiye'nin ev sahipliği yapacağı uluslararası çok büyük etkinliklerin lojistik, siyasi ve diplomatik gücü gözler önüne serdiğini vurgulayan Büyükelçi Turan, önümüzdeki dönemin takvimine ilişkin detayları paylaştı. Küresel ölçekte oldukça zorlu bir dönemden geçilirken temmuz ayında başkent Ankara'nın tarihi bir NATO Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi'ne ev sahipliği yapacağını belirten Turan, 1952 yılından bu yana ittifağa her türlü katkıyı sunan Türkiye'nin,

müttefiklerle teknik ve siyasi seviyede tam bir eş güdüm içinde bu zirveye hazırlandığını kaydetti.

Büyükelçi Turan, kasım ayında ise dünya iklim diplomasisinin kalbini küresel liderlerin katılımıyla Antalya'da düzenlenecek Birleşmiş Milletler (BM) İklim Değişikliği Çerçeve Sözleşmesi 31. Taraflar Konferansı'nda (COP31) atacağı bildirdi. Bu prestijli etkinliklerin Türkiye'nin bölgesindeki ve dünyadaki ağırlığını tescilediğini vurgulayan Turan, ülkenin bu süreçlerden de yüzünün akıyla çıkacağını ifade etti.

VİZE SORUNUNDA ÇÖZÜM ARAYIŞLARI

Büyükelçi Turan, Schengen vizesi konusunda yaşanan sıkıntılara da değinerek, bu meselenin varlığının yadsınmaz bir gerçek olduğunu ve yürüttükleri tüm üst düzey ya da teknik görüşmelerde konunun adeta bir "demirbaş gündem maddesi" olarak masada yer aldığını vurguladı. Alman ortaklarının bu konuda bazı adımlar attığını kendilerine ilettiğini aktaran Turan, özellikle iş insanları, öğrenciler ve sanatçılar gibi belirli öncelikli kategorilerde esneklik sağlanması için tedbirler alındığı bilgisini paylaştı.

Turan, "Her seviyede sorunun farkındayız. Bizim doğal görevimiz, bunu takip edip insanlarınıza

kolaylık sağlanması için çabamızı devam ettireceğiz" diye konuştu.

Türkiye'deki Alman temsilciliklerin vize süreçlerini yürüten personel sayısının artırıldığını, hatta İstanbul'daki Alman Başkonsolosluğu'nun şu an dünyada en fazla vize memuru istihdam edilen misyon haline geldiğini belirten Turan, vize süreçlerinde dijital olanakların da geliştirildiğini ifade etti.

Yapılan adımların henüz yeterli olmadığını ve şikayetlerin sürdüğünü belirten Turan, durumu Almanca "Da ist Luft nach oben" (Daha iyileştirilmesi gereken alan var) sözleriyle özetledi. Turan, Ankara'da teknik genel müdürler arasında yaklaşık bir buçuk gün süren Konsolosluk İstişareleri toplantısında konunun tüm boyutlarıyla ele alındığını söyledi.

Vize probleminin çözümü için diyalog ve takibi kararlılıkla sürdüreceklerini belirten Turan, meselenin sadece Almanya ile sınırlı kalmayıp bir Avrupa Birliği (AB) boyutu da taşıdığına dikkati çekti. Nihai çözüm için Brüksel'deki Türk diplomatların Avrupa Birliği nezdindeki girişimlerini sürdürdüğünü belirten Turan, Ankara'da AB tarafıyla yapılan temaslarda da vize kolaylığının gündemin ön sıralarında yer aldığını ifade etti.

Türkiye Alman turistler için cazibe merkezi olmaya devam ediyor

Alman Seyahat Acenteleri Birliği (DRV) Başkanı Albin Loidl, küresel jeopolitik riskler ve değişen pazar dinamiklerine rağmen Türkiye'nin Alman turistler için vazgeçilmez bir cazibe merkezi olmaya devam ettiğini belirtti

LOIDL, Türkiye'nin Berlin Büyükelçiliği'nde düzenlenen yaz resepsiyonunda AA muhabirinin sorularını yanıtladı. 2026 yaz sezonunun gidişatı, Alman tatilcilerin bütçe alışkanlıkları ve Türkiye'deki pazar payını değerlendiren Loidl, küresel jeopolitik riskler ve değişen pazar dinamiklerine rağmen Türkiye'nin Alman turistler için vazgeçilmez bir cazibe merkezi olmaya devam ettiğini vurguladı.

Loidl yaz sezonuna oldukça parlak ve güçlü bir başlangıç yaptıklarını, şubat ayı sonuna kadar tüm göstergelerin pozitif yönde ilerlediğini, mart ayının başında rezervasyonlarda Orta Doğu'daki savaşın etkisiyle 4 ila 8 haftalık geçici bir gerileme yaşandığını ifade etti.

Son birkaç haftadır pazarda yeniden son derece iyimser bir hava yakalandığına dikkati çeken Loidl, gelecek haftalarda iş hacminin son dakika talepleriyle ciddi bir ivme kazanacağına ve önlere başarılı bir yaz sezonunun bulunduğunu belirtti.

Yılın ilk aylarında yayımlanan raporlarda Türkiye'nin Alman turistler için bu yıl da lider destinasyon olarak öne çıktığını hatırlatan Loidl, bu durumun değişmediğini söyledi.

Loidl, Türkiye'nin geçen yıl da Alman pazarında bir numaralı yaz destinasyonu olduğunu anımsatarak, tüm öngörülerin 2026 yaz sezonunda da bu liderliğin korunacağına işaret ettiğini ve sezon sonu rakamlardan umutlu olduğunu dile getirdi.

ALMANLAR KRİZLERE RAĞMEN TATİL BÜTÇESİNDE KISINTI YAPMIYOR

Orta Doğu'da yaşanan gelişmelerin, savaş atmosferinin ve artan enerji maliyetlerinin hane halklarının bütçesini zorladığına değinen Albin Loidl, buna rağmen Alman halkının tatil yapma arzusunun vazgeçemediğini belirtti.

Almanların on yıllardır değişmeyen bir alışkanlıkla net gelirlerinin yüzde 6 ila 8'ini tatil harcamalarına ayırdıklarını aktaran Loidl, bu istikrarlı tablonun gelecek ay ve yıllar için olumlu bir sinyal olduğunu, rezervasyonların geçen yılki seviyeyi yakalayacağına inandığını ifade etti.

Loidl, Alman turistlerin tatil yerlerinden beklentilerini sıralarken Türkiye'deki tesislerin kalitesine dikkati çekerek, "Almanlar bir destinasyona geldiklerinde öncelikle güzel plajlar, otellerde mükemmel bir altyapı ve donanım kalitesi arıyor. Bu özellikler Türkiye'de olağanüstü düzeyde mevcut. Türkiye, son derece başarılı bir şekilde yönetilen mükemmel her şey dahil otel komplekslerine sahip" ifadelerini kullandı.

DRV Başkanı Loidl, Alman tatilcilerin sadece tesis içinde kalmak istemediklerini, kültürel gezi turları ve doğa aktivitelerine de büyük önem verdiklerini, Türkiye'nin bu çeşitlilikte de ön planda olduğunu kaydetti.

TÜRK OTELCİLERE 'FİYAT HASSASİYETİ' MESAJI

Türkiye'nin Alman turistler açısından

çekim gücünü daha da artırması adına sektöre tavsiyelerde de bulunan Loidl, fiyat-performans dengesinin önemine vurgu yaptı.

Loidl, Almanların her zaman bütçelerine en uygun ve en avantajlı seçeneği aradıklarını belirterek, Türkiye'nin Avrupa genelindeki çok güçlü bir rekabet çemberinin içinde yer aldığını hatırlattı.

Alman pazarının fiyat dalgalanmalarına karşı hassas olduğunu altını çizen Loidl, Türk otelcilerin bütçe ve fiyat politikalarını dengede tutmaları halinde Almanya'dan çok daha fazla misafiri rahatlıkla çekebilecekleri mesajını verdi.

Loidl, gençlerin turizmi sadece plaj tatili ya da eğlenceden ibaret görmemesi gerektiğini dile getirdi. Genç turistlerin otellerden dışarı çıkarak spor yapmalarını ve İstanbul gibi muazzam tarihi şehirleri keşfetmelerini öneren Loidl, turizmin eğlenirken aynı zamanda bir eğitim, doğayı keşfetme ve ufku genişletme süreci olduğunu, insanı asıl mutlu eden unsurun bu vizyon olduğunu söyledi.

Alman Seyahat Acenteleri Birliği Başkanı Albin Loidl, Alman ve Türk seyahat endüstrileri arasındaki köklü ve güçlü bağların gelecek yıllarda daha da perçinleneceğini inandığını belirterek, geçen hafta Ankara'ya gerçekleştirdiği ziyarette, bu güçlü dostluk bağının gelecek yıllar boyunca kopmayacağına dair çok net ve olumlu sinyaller aldığını sözlerine ekledi.

ibarelerden en az birine etiket, ürün sertifikası, fatura, internet sayfası, reklam ve tanıtım materyallerinde tüketicinin kolaylıkla görebileceği şekilde açıkça yer vermeden satışa sunamayacak.

Bu ürünler ile doğal kıymetli taşlar, tüketicisi yanıltılmayacak şekilde vitrinlerde ve satış alanlarında ayrı bölümlerde, internet ortamında ayrı kategorilerde satılacak.

Türkiye'ye göç edenlerin sayısı, 2025'te bir önceki yıla göre yüzde 25,2 artarak, 393 bin 829 kişi oldu



Türkiye'ye göç edenlerin sayısı 2025'te yüzde 25,2 arttı

TÜRKİYE İstatistik Kurumu, 2025 yılına ilişkin "uluslararası göç istatistikleri"ni yayımladı. Buna göre, Türkiye'ye göç edenlerin sayısı 2025'te bir önceki yıla göre yüzde 25,2 artarak 393 bin 829 kişi oldu. Bunların yüzde 56,6'sını erkekler, yüzde 43,4'ünü ise kadınlar oluşturdu. Türkiye'ye yurt dışından gelen nüfusun 91 bin 952'sini Türk vatandaşları, 301 bin 877'sini ise yabancı uyruklu nüfus olarak belirledi.

Türkiye'den yurt dışına göç eden kişi sayısı ise geçen yıl 2024'e göre yüzde 5 azalarak, 403 bin 216 olarak kayıtlara geçti. Bu nüfusun yüzde 55,3'ünü erkekler, yüzde 44,7'sini ise kadınlardan oluştu. Türkiye'den yurt dışına giden nüfusun 155 bin 119'unu Türk vatandaşları, 248 bin 97'sini ise yabancı uyruklu nüfus oluşturdu.

Türkiye'ye 2025'te göç edenler yaş grubuna göre incelendiğinde, ilk sırada yüzde 16,3 ile 20-24 yaş grubunda olduğu görüldü. Bu yaş grubunu yüzde 13,7 ile 25-29 ve yüzde 11,5 ile 30-34 yaş grubu izledi.

Türkiye'den göç eden nüfusun yaş gruplarına bakıldığında, en fazla göç edenlerin yüzde 14,3 ile 25-29 yaş grubunda olduğu görüldü. Bu yaş grubunu yüzde 12,5 ile 20-24 ve yüzde 12 ile 30-34 yaş grubu

TAKİP ETTİ. EN FAZLA GÖÇÜ İSTANBUL ALDI

Türkiye'ye 2025 yılında göç edenlerin illere göre dağılımı incelendiğinde, yüzde 42,2 ile en fazla göç alan ilin İstanbul olduğu görüldü. İstanbul'u yüzde 9,1 ile Antalya, yüzde 6,7 ile Ankara, yüzde 3,1 ile İzmir ve yüzde 2,9 ile Bursa takip etti.

Türkiye'den göç eden nüfusun illere göre dağılımına bakıldığında ise yüzde 35,4 ile İstanbul en fazla göç veren il olarak kayıtlara geçti. İstanbul'u yüzde 8,7 ile Antalya, yüzde 6,5 ile Mersin ve yüzde 3,7 ile İzmir izledi.

EN ÇOK TÜRKMENİSTAN'DAN GÖÇ ALINDI

Ülkeye 2025'te gelen yabancı uyruklu nüfus içinde ilk sırayı yüzde 23,4 ile Türkmenistan vatandaşları aldı. Bu ülkeyi yüzde 8,3 ile Azerbaycan, yüzde 6,9 ile Özbekistan, yüzde 6,1 ile Mısır ve yüzde 5,8 ile Afganistan vatandaşları takip etti.

Türkiye'den göç eden yabancı uyruklu nüfus içinde ilk sırayı yüzde 15,7 ile Irak vatandaşları aldı. Bunu yüzde 11,2 ile Afganistan, yüzde 7,6 ile Rusya Federasyonu, yüzde 6,3 ile İran ve yüzde 5,7 ile Türkmenistan vatandaşları izledi.

Kuyumcular 'sentetik taşları' doğal taşlardan ayırt edilecek şekilde satacak

Ticaret Bakanlığı, olası mağduriyetlerin önüne geçmek amacıyla laboratuvar ortamında üretilen kıymetli taşların kuyumcularda satışına ilişkin yeni kurallar getirdi

BAKANLIK tarafından hazırlanan "Kuyum Ticareti Hakkında Yönetmelik'te Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik", Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girdi.

Buna göre, kuyum işletmeleri, laboratuvar ortamında üretilen veya insan müdahalesiyle oluşturulan kıymetli taş ürünlerini "sentetik", "laboratuvar üretimi", "yapay üretim" veya Bakanlıkça uygun görülen benzer

SAMSUN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ'NDEN ATAKUM'DA TRAFİĞİ RAHATLATAÇAK PROJE

Yeni bisiklet yolu geliyor!

Samsun Büyükşehir Belediyesi, Atakum'da trafik yoğunluğunu azaltacak ve bisiklet ulaşımını güçlendirecek yeni bir projeyi hayata geçiriyor. İsmet İnönü Bulvarı'nda yürütülecek çalışma kapsamında yol kapasitesi artırılırken, OMÜ'ye kadar uzanacak bisiklet yolu da inşa edilecek

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi, Atakum ilçesinin en yoğun ulaşım akslarından biri olan İsmet İnönü Bulvarı'nda kapsamlı bir düzenleme çalışmasına hazırlanıyor. Tramvay hattının da bulunduğu güzergahta hayata geçirilecek proje ile mevcut durumda 2 şerit olarak kullanılan bölünmüş yolun kapasitesi artırılarak 3 şeride çıkarılması hedefleniyor. Çalışmaya ilişkin Gazete Arena'ya özel açıklamalarda bulunan Samsun Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Daire Başkanı Mustafa Mermutlu, proje kapsamında yalnızca araç trafiğinin değil, bisiklet ulaşımının da güçlendirileceğini söyledi. Mermutlu, yaklaşık 10 kilometrelik bulvar üzerinde Bafra istikametine doğru 2 şeritli, Çarşamba istikametine doğru ise tek şeritli bisiklet yolu yapılacağını belirtti.



ARAÇ TRAFİĞİ ETKİLENMEYECEK
Denizevleri Mahallesi'nden başlayarak Ondokuz Mayıs Üniversitesi'ne kadar uzanacak proje ile bölgedeki ulaşım altyapısının daha modern ve işlevsel hale getirilmesi amaçlanıyor. Çalışmaların etaplar halinde ihale edilerek yürütüleceğini ifade eden Mermutlu, trafik akışının olumsuz etkilenmemesi için sürecin titizlikle planlandığını kaydetti. Bir yıl içerisinde tamamlanması hedeflenen proje sayesinde hem araç trafiğinin azaltılması hem de bisiklet kullanıcıları için daha güvenli ve kesintisiz bir ulaşım koridoru oluşturulması planlanıyor. ■ Ercan ÜSLÜ

Canik'te camiler çocuklarla şenlenecek

Canik Belediyesi'nin ailelerden ve gençlerden beğenileri topladığı "Haydi Güle Oynaya Camiye Gel" projesinde başvurular devam ediyor

CANIK Belediyesi'nin her yıl geleneksel olarak düzenlediği "Haydi Güle Oynaya Camiye Gel" projesinin başvuru süreci devam ediyor. Çocukların ve gençlerin camilerin manevi atmosferiyle buluştuğu proje bu yıl 6 Temmuz ile 14 Ağustos 2026 tarihleri arasında gerçekleştirilecek. Yaz tatili döneminde camilerin çocuk sesleriyle şenlendiği projeye başvurular, 5 Temmuz 2026 tarihine kadar devam edecek. 3 farklı kategoride ödülleri verileceği projeye bu yıl da ilginin yüksek olduğunu belirten Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, "Canik'te çocuklarımızla ve gençlerimizle camilerimizin huzur dolu ortamında bir araya gelmeye devam ediyoruz" dedi. Projenin ilçedeki tüm camilerde sürdürüleceğini dile getiren Başkan



İbrahim Sandıkçı, ayrıca aile içi iletişimin daha güçlü hale gelmesine de katkı sunacaklarını ifade etti.

CAMİYE GELEN HEDİYEYİ ALIYOR
Canik'te geleneği devam ettirdiklerini söyleyen Başkan Sandıkçı, "İlçemizde bu yıl da 7'den 70'e camilerimizin manevi ikliminde buluşuyoruz. Çocuklarımız ve gençlerimiz için birbirinden özel hediyeler hazırladığımız projemizle ayrıca bir kez daha ailelerimizle camilerimizde bir araya geleceğiz, aile içi iletişimin ve aile bağlarının

güçlenmesine destek olacağız. Milli ve manevi yönleri güçlü nesiller yetiştirmenin temel hedefi olan projemiz vesilesiyle bu yıl da camilerimiz çocuklarımızın sesleriyle dolup taşacak. Tüm çocuklarımızı ve gençlerimizi unutulmaz anılara ortak olacağımız projemizde bir araya gelmeye devam ediyorum" şeklinde konuştu.

İlkokul, ortaokul ve lise öğrencileri ile 2026 yılında liseden mezun olacak öğrencilerin başvurularının kabul edildiği proje çerçevesinde VR gözlük, bisiklet, robot köpek ve drone helikopter hediyeleri verilecek. Öğrenciler, 5 Temmuz 2026 tarihine kadar camiyegel.canik.bel.tr internet adresi üzerinden başvuru işlemlerini gerçekleştirebilecek.

■ CANIK BELEDİYESİ BÜLTEN



Havza'da selden etkilenen METRUK YAPI YIKILDI

Havza Belediyesi ekipleri tarafından güvenli olmadığı belirlenen ve selden etkilenen metruk yapının yıkımı gerçekleştirildi

İNÖNÜ Mahallesi'nde bulunan, bir dönem spor ve sosyal tesis olarak kullanılan ve 12 Mayıs'ta yaşanan selden etkilenen üç katlı yapı, Havza Belediyesi ekiplerince yıkıldı.

Yıkım çalışmasını takip eden Belediye Başkanı Murat İkiz, binanın uzun yıllardır atıl vaziyette durduğunu, son yaşanan selde taşkından etkilendiğini belirterek, "Halkın acayiş ve güvenliğinin öncelikli olarak ele alındığı, olumsuz olayların önüne geçmek ve önleyici tedbirler kapsamında Samsun Büyükşehir Belediyesi,

İlçe Emniyet Müdürlüğü ve İlçe Jandarma Komutanlığına ilçe merkezi ve kırsal mahallelerde tespit edilen güvensiz ve metruk binaların yıkımının gerçekleştirilmekteyiz. İlçe girişinde bulunan binanın yıkımı hem görüntü kirliliği hem de güvenlik açısından önemliydi" dedi.

Ağrı'nın Doğubayazıt ilçesine atanan Kaymakam Mustafa Ayvaz da yıkım çalışmalarını takip ettikten sonra Havza Hükümet Konağında kurum amirleri ile vedalaşarak ilçeden ayrıldı. ■ AA

Arena

Yıl: 23 Sayı: 8047

25 Haziran 2026 Perşembe

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

Buyruk Yayıncılık Gazetecilik Reklamcılık
İnş. Turizm Ticaret. Ltd. Şti adına

İMTİYAZ SAHİBİ
HASAN KURUMAHMUTOĞLU

İCRA KURULU BAŞKANI
ALİ ALTINTAŞ

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
TUĞBA GENÇALİ

HUKUK DANIŞMANLARI
Av. ARIF ŞİMŞEK - Av. HASAN FAHRİ ANIL

YÖNETİM : Hançerli Mah. Yalı Camii Sok. No: 7/D
Tel: 0362 234 52 00 Fax: 0362 234 70 70
İlkadım / Samsun

BASKI : İhlas Gazetecilik A.Ş.
Organize Sanayi Bölgesi
10.Cadde No:2 Arsiv/ Trabzon
Tel: 0 462 711 40 22 info@tg.com.tr

DAĞITIM : PARS EKSPRES KARGO TAŞIMACILIK SAN. TİC. LTD. ŞTİ.
Gazete Dağıtım

www.gazetearena.com e-posta: info@gazetearena.com
ISSN 1307-7120
UETS: 25909-80801-66958

Gazetemizde yayınlanan yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir

'Altındaneler Toprakla Buluşuyor' projesinde hasat heyecanı

Tarım ve Orman Bakanlığı, Samsun İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü Müdürlüğü ve 19 Mayıs İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü iş birliğinde yürütülen "Altındaneler Toprakla Buluşuyor" Buğday Yetiştiriciliği Yayım Projesi kapsamında hasat etkinliği gerçekleştirildi

ETKİNLİĞE kamu kurum ve kuruluşlarının temsilcileri, üreticiler ve davetliler katıldı. Programın açılışında konuşan 19 Mayıs İlçe Tarım ve Orman Müdürü Halit Kıvanç Sekban, artan dünya nüfusuyla birlikte gıda arz güvenliğinin önemine dikkat çekerek, buğday üretiminde verimliliğin artırılmasının stratejik bir gereklilik olduğunu söyledi. Sekban, "Dünya nüfusunun hızla artmasıyla birlikte gıda ihtiyacının karşılanabilmesi için tarımsal üretimin artırılması büyük önem taşımaktadır. Buğday üretiminde verimliliğin artırılması, hem ekim alanlarının etkin kullanılması hem de birim alandan elde edilen ürün miktarının yükseltilmesiyle mümkün olmaktadır. Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü tarafından geliştirilen ve bölge şartlarına uygunluğu tespit edilen buğday çeşitlerinin demonstrasyon çalışmaları ile üreticilere tanıtılması amaçlanmaktadır" dedi.

Samsun İl Tarım ve Orman Müdür Yardımcısı Selma Cineviz ise yaptığı konuşmada, Yenilik Yayım Projeleri'nin tarımsal yeniliklerin üreticiye ulaştırılmasında önemli bir

görev üstlendiğini belirtti. Cineviz, "Bakanlığımız Eğitim ve Yayın Dairesi Başkanlığı tarafından 2012 yılından bu yana yürütülen Yenilik Yayım Projeleri kapsamında, tarımsal araştırma enstitülerince geliştirilen ve tescil edilen yeni çeşitler ile üretim tekniklerinin çiftçilerimize ulaştırılması ve yaygınlaştırılması hedeflenmektedir. Bu projelerin temelini oluşturan yeni çeşitler ve üretim teknikleri, Bakanlığımızın araştırma kuruluşu olan Tarımsal Araştırmalar ve Politikalar Genel Müdürlüğü (TAGEM) bünyesindeki araştırma enstitülerinde uzun yıllar süren çalışmalar sonucunda geliştirilmektedir" ifadelerini kullandı.

Tarımsal yeniliklerin üretime kazandırılmasında araştırma kuruluşları ile yayım teşkilatlarının iş birliğinin önemine vurgu yapan Cineviz, geliştirilen bilgi ve teknolojilerin üreticilere daha hızlı ulaştırılmasıyla araştırma ve uygulama arasındaki bağın güçlendiğini belirtti.

"Altındaneler Toprakla Buluşuyor" projesi kapsamında Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü tarafından geliştirilen ve tescil edilen Altındane ekmelekli buğday çeşidinin tanıtılması, üretiminin yaygınlaştırılması ve 19 Mayıs ilçesi ekolojik şartlarındaki performansının çiftçi şartlarında ortaya konulması hedefleniyor. Projenin başarıyla tamamlanmasıyla birlikte bölgenin iklim şartlarına uyumlu, verim potansiyeli yüksek yerli ve milli buğday çeşitlerinin üretimde daha yaygın kullanılması ve il ile ülke tarımına önemli katkılar sağlaması bekleniyor.

Konuşmaların ardından demonstrasyon alanında hasat gerçekleştirildi. Katılımcılar, proje kapsamında elde edilen sonuçlar hakkında bilgi olarak ekili alanlarda incelemelerde bulundu. ■ İHA



ÜÇ ÖNEMLİ PROJE İLE ULAŞIMDA 'HIZLI ŞEHİR SAMSUN' 100. Yıl Bulvarı projesinde çalışmalar başladı



Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından hayata geçirilen ulaşım yatırımları ile kentin ulaşım altyapısı güçlendiriliyor. İsmet İnönü Bulvarı, Kenan Şara Köprülü Kavşağı ve 100. Yıl Bulvarı projeleri ile şehir içi trafik yoğunluğunun azaltılması, daha güvenli ve konforlu bir ulaşım hedefleniyor

BÜYÜKŞEHİR Belediye Başkanı Halit Doğan, "Artan ulaşım talebine cevap verecek çözümlerle şehrimizin ulaşım geleceğine yatırım yapmayı sürdürüyoruz. 'Hızlı Şehir Samsun' diyerek çıktığımız yolda bu hedefe katkı sunacak üç önemli çalışmayı hayata geçiriyoruz" dedi.

Samsun'da ulaşım yatırımları hız kesmeden devam ediyor. Ulaşım alanında önemli adımlar atan Büyükşehir Belediyesi "Daha Hızlı Samsun" vizyonuyla şehrin farklı noktalarında üç önemli ulaşım projesini hayata geçiriyor. İsmet İnönü Bulvarı, Kenan Şara Köprülü Kavşağı ve 100. Yıl Bulvarı projesi ile kentin ulaşım ağı geleceğe hazırlanıyor. Şehrin ulaşım altyapısını güçlendirecek üç önemli yatırım eş zamanlı olarak yürütülüyor.

100.YIL BULVARI PROJESİ BAŞLADI Büyükşehir Belediyesi şehrin önemli ulaşım akslarından biri olan 100. Yıl Bulvarı'nda çalışmaların startını verdi. İlk olarak bulvarın güney-kuzey ve doğu-batı yönlü trafik hareketleri detaylı şekilde analiz edilerek yol geometrisi belirlenirken oluşturulan proje kapsamında ekipler alanda çalışmalara başladı.

Yoğun parklanma sorununu çözmek için araç park cepleri oluşturulacak, kavşaklarda geometrik düzenlemeler yapılacak. Proje ile Canik, İlkadım ve Atakum ilçelerini birbirine bağlayan bütünlük bir bisiklet ağı oluşturulması da hedefleniyor. 100. Yıl Gençlik Parkı bölgesinde imalat çalışmaları başlayan ekipler çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

İSMET İNÖNÜ BULVARI PROJESİ Büyükşehir Belediyesi Samsun'un önemli ulaşım arterlerinden biri olan İsmet İnönü Bulvarı'nda da kapsamlı bir düzenleme gerçekleştiriyor. Bulvarın fiziki açıdan uygun olan kesimlerinde ilave şeritler oluşturuluyor, yol kenarlarında ilave park cepleri inşa ediliyor. Proje kapsamında kavşaklarda bekleme sürelerini minimuma indirme hedefi ile serbest U dönüşü düzenlemeleri yapılıyor. Sürdürülebilir ulaşım anlayışı doğrultusunda projede bisiklet yolu da bulunuyor. Kısa süre önce çalışmalara başlanırken ekipler yoğun mesaiyle hızlı mesafe kat ediyor. Toplam 10 kilometrelik alanı kapsayan projede ekipler; Yenimahalle-Atakent arasında yol genişletme, kaldırım ve bisiklet yolu

imalatlarını sürdürüyor.

KENAN ŞARA KÖPRÜLÜ KAVŞAĞI PROJESİNDE SONA DOĞRU

Büyükşehir Belediyesi Kenan Şara Köprülü Kavşağı çalışmalarını ise aralıksız sürdürüyor. Şehrin önemli ulaşım noktalarından biri olan Kenan Şara Köprülü Kavşağı'nda deniz bandı yönündeki bağlantı noktası modernize edilerek trafik güvenliği artırıldı. Ek kol bağlantılarında toprakarme imalatları tamamlandı. Asfalt ve korkuluk çalışmaları ise devam ediyor. Batı Park yönündeki kavşak bağlantı çalışmaları ile aydınlatma imalatlarının da kısa sürede tamamlanması planlanıyor. Kenan Şara Köprülü Kavşağı projesi ile trafik yükünün azaltılması ve kesintisiz ulaşımın sağlanması hedefleniyor.

TRAFİĞE SOLUK KATAÇAK PROJELER

Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, "Artan ulaşım talebine cevap verecek çözümlerle önemli ulaşım yatırımlarımızı bir bir hayata geçiriyoruz. Daha Hızlı Samsun' diyerek çıktığımız yolda bu hedefe katkı sunacak üç önemli projede çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Artan araç



yoğunluğuna çözüm üretmeyi, trafik akışını hızlandırmayı ve ulaşım konforunu artırmayı hedefleyen projeler ile Samsun'umuzun ulaşım geleceğini güçlendirmek istiyoruz. Samsun'un önemli güzergâhlarından olan İsmet İnönü Bulvarı ve Kenan Şara Köprülü Kavşağı projelerimiz hızla devam ederken 100. Yıl Bulvarı'nda da çalışmaların startını verdik. 100. Yıl Bulvarı'nda da kapsamlı bir düzenleme çalışması gerçekleştiriyoruz. İsmet İnönü Bulvarı'na ilave şeritler ve park cepleri ekliyoruz. Serbest U dönüşü düzenlemeleri yapıyoruz. Bisiklet yolu inşa ediyoruz. Kenan Şara

Köprülü Kavşağı'nda ise bölge trafiğine nefes alacak önemli bir çalışma yürütüyoruz. 100 Yıl Bulvarı'nda da ekiplerimiz yoğun bir çalışma takvimi ile işe başladı. Şehrimizin önemli ulaşım akslarından gerçekleşen bu yatırımlar sırasında vatandaşlarımıza gösterdiği anlayıştan, ekiplerimize de projelerin bir an önce tamamlanması için gece gündüz demeden çalışarak gösterdikleri özveriden dolayı teşekkürlerimi sunuyorum. Projelerimiz şehrimize ve hemşehrilerimize hayırlı olsun" dedi.

■ SBB BÜLTEN

Ata Sahne'de 'Film Gibi' konser

Atakum Belediyesi bünyesinde oluşturulan Çocuk ve Gençlik Orkestrası, Ata Sahne'de seyirci karşısına çıkıyor. Orkestra, 'Film Gibi' başlığıyla düzenlenecek konserde unutulmaz film müziklerini seslendirecek. Konser, 26 Haziran Cuma günü saat 20.00'de sanatseverlerle buluşacak

ATAKUM Belediye Başkanı Serhat Türköl öncülüğünde çocukları ve gençleri müziğe teşvik etmek ve sanatsal gelişimlerine katkı sağlamak amacıyla oluşturulan Atakum Belediyesi Çocuk ve Gençlik Orkestrası, Ata Sahne Sanat Merkezinde seyirci karşısına çıkıyor.

Geçtiğimiz şubat ayında gerçekleştirilen seçmelerin ardından mart ayında

çalışmalarına başlayan orkestra, 10-25 yaş aralığındaki 60 müzisyenden oluşuyor. Şef Aynur Türünç ve yardımcı eğitimci Gücem Ağmaz ve Ünal Türünç yönetiminde çalışmalarını kesintisiz sürdüren Atakum Belediyesi

Çocuk ve Gençlik Orkestrası, Ata Sahne'de ilk konserini verecek. 'Film Gibi' başlığıyla düzenlenecek konserde, unutulmaz film ve dizi müzikleri seslendirilecek. Çok sesli müzikten kesitler sunan program, 26 Haziran Cuma günü saat 20.00'de başlayacak.

GELECEĞİN SANATÇILARINI YETİŞTİRECEK

Atakum Belediye Başkanı Serhat Türköl orkestrada geleceğin sanatçıların yetiştirileceğini belirterek sanat ve sanatçıyı destekleme çalışmalarına aralıksız devam edeceklerini söyledi. Başkan Türköl "Türk halk müziğinden sanat müziğine belediye bünyesinde oluşturduğumuz korolanımız, halk oyunları ekiplerimiz, tiyatro topluluğumuz sanata ilgi duyan tüm vatandaşlarımızın buluşma noktası oldu. Profesyonel eğitimci eşliğinde verilen eğitimler ve provalar sonrasında önemli organizasyonlarda sahne alarak, Atakum'u başarıyla temsil ediyorlar. Çocuklarımızın ve gençlerimizin sanatsal çalışmalarla kendilerini ifade etmelerini sağlamak ve sanatsal gelişimlerine katkı sunmak amacıyla oluşturduğumuz Çocuk ve Gençlik Orkestrası, ilk konseriyle Ata Sahne'de halkımızla buluşacak. Kemandan saksofona davuldan gitara çok sesli müziği oluşturduğu uyumlu, sanatseverleri benzersiz bir müzik yolculuğu bekliyor. Tüm halkımızı, konserimizde görmekten büyük mutluluk duyuyoruz" diye konuştu.

■ ATAKUM BELEDİYESİ BÜLTEN



VATANDAŞ odaklı, sosyal ve kültürel projelerin yanı sıra İlkadım'ın kronikleşmiş problemlerinin üzerine giden İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, İlkadım'da çözülmesi bekleyen sorunlara neşter vurduklarını söyledi. Kırsal mahalle ve kent merkezi ayrımı yapmadan, belediyenin tüm imkanlarını vatandaşların hizmetine sunduklarını belirten Başkan İhsan Kurnaz, "İlçemizde çözüm bekleyen; vatandaşlarımızın, esnaflarımızın ve muhtarlarımızın sık sık dile getirdiği birçok problemi çözüme kavuşturduk" dedi.

İlkadım'ın prestijli noktalarına yapılan dokunuşlarla, ilçenin çehresini değiştirdiklerini söyleyen Başkan İhsan Kurnaz, "Karadeniz'in İncisi Samsun'un Kalbi İlkadım'ın daha yaşanabilir daha modern olması için çalışmalarına aralıksız devam ediyoruz. İlkadım, Samsun'un en yüksek nüfusa sahip ilçesi olan İlkadım'da, diğer ilçelerimizden hatta komşu şehirlerimizden gelen vatandaşlarımızı da en iyi şekilde ağırlama gayreti içerisindeyiz. Bu

noktada yaptığımız ve yapacağımız her çalışmayı, vatandaşlarımızın konforu ve güveni için tasarlıyoruz. İlkadım'da bazı sorunlar çözüm bekler durumdaydı. İlkadım Belediyesi olarak ilçemizde kronikleşen bu sorunlara neşter vurduk, vurmaya da devam ediyoruz. Örnek vermek



gerekiirse, Gazi Caddesindeki ışıklandırma problemi esnafımız ve vatandaşlarımızın için önemliydi. Caddemizin ışıklandırma sistemlerini yeniledik ve ardından araçların sürüş konforunu artırmak amacıyla caddenin tamamına sıcak asfalt serimi gerçekleştirdik. Bununla beraber, eski adıyla Gazi Park'ta önemli bir dönüşümü başlattık. Hazırıklarında son aşamaya geldiğimiz Gazi Kafe Park, yeni

'İlkadım'ın kronikleşmiş sorunlarına neşter vuruyoruz'

İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, İlkadım'ın yıllardır çözülmeyen sorunlarını tespit ederek, hızlı ve kalıcı çözümler ürettiklerini söyledi

formatıyla yıl boyunca hemşehrilerimize kafe restoran hizmeti verecek" diye konuştu.

Belediyenin asli hizmetlerinin yanı sıra, vatandaşların gönlüne dokunan hizmetleri de aksatmadıklarının altını çizen Başkan İhsan Kurnaz, "İlçemizin önemli sorunlarından birisi de parklarımızın ve sosyal alanların güvenliğiydi. Güvenli parklar projemiz kapsamında parklarımızı güvenlik sistemleriyle donatıyoruz. Güvenlik kamerası yerleştirdiğimiz ve ışıklandırma sistemlerinde daha verimli hale getirdiğimiz parklarımızın kamera kontrollerini ise emniyet müdürlüğüne entegre

ederek, parklarımızı daha güvenli hale getirdik. Kentimizin ticaret potansiyeli yüksek caddeleri olan Bağdat Caddesi, Mecidiye Çarşısı ve Osmaniye Caddesi'nde de ışıklandırma ve yenileme çalışmalarımızı hayata geçireceğiz. Böylelikle Gazi Caddesi'nde olduğu gibi caddelerimiz sık ve modern bir görünüme kavuşacak. Bunların yanı sıra, kırsal mahallelerimizdeki yol yapım,



bakım, onarım ve yol açma çalışmalarımız da tüm hızıyla devam ediyor. Kırsal mahallelerde yaşayan hemşehrilerimizin ulaşımında problem yaşamamaları için ekiplerimiz var gücüyle çalışmalarına devam ediyor. Hayata geçirdiğimiz çalışma ve projelerimiz, çalışmaların devam eden projelerimiz ve öntümüzdeki süreçte hayata geçirmeyi planladığımız projelerimizle İlkadım'ı daha üst noktalara taşıyarak, ilçemizin tüm sorunlarını ve problemlerini ortadan kaldıracacağız" ifadelerini kullandı.

■ İLKADIM BELEDİYESİ BÜLTEN

Büyükşehir'den nefes kesen tatbikat

Samsun Büyükşehir Belediyesi cankurtaran ekipleri Rip (Çeken) akıntısına dikkat çekmek için nefes kesen bir tatbikata imza attı

SAMSUN sahillerinde görev yapan Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığına bağlı toplam 112 cankurtaran, insanları hayatlarını kurtarmak için canla başla görev yapıyor. Her gün çok sayıda vakaya müdahale ederek çok sayıda kişiyi boğulmaktan kurtaran ekipler, gerçeğini aratmayan bir tatbikat gerçekleştirerek hem muhtemel boğulma vakalarına karşı ne kadar hazır olduklarını gösterdi hem de Rip (Çeken) akıntısına dikkat çekti.

Senaryo gereği uyan

amonslarını dikkate almayan iki vatandaş boğulma tehlikesi geçirdi. Vatandaşlardan biri, iki cankurtaranın yüzerek kendine ulaşması ile kurtarılan daha açıkta boğulma tehlikesi geçiren diğer vatandaş ise deniz motosikleti ile kurtarıldı. Yine senaryo gereği vatandaşlara ilk yardım müdahalesi yapıldı. Sahilde bulunan vatandaşların bir kısmı boğulma vakalarını gerçek sanıp panik yaşarken tatbikatın farkında olan vatandaşlara nefes kesen anları ilgiyle takip etti.

Samsun Büyükşehir Belediyesi

İtfaiye Dairesi Başkanlığı Cankurtaran Saha Sorumlusu Tolga Çekağa, "Büyükşehir Belediyesi olarak 204 kilometrelik sahil bandımızın 29 kilometrelik yüzülebilir alanında 19 Mavi Bayraklı plajımızda 112 cankurtaran ekibimiz, 9 ATV, 8 botumuz, 2 deniz motosikleti ve 1 kurtarma dronumuz ile görevdeyiz. Geçen yıl 470'i aşkın vakaya müdahale ettik. Mavi Bayraklı Plajlarımızda vakaya müdahalede başarı oranımız



yüzde yüz. Sürekli antrenmanlar ve provalarla da olaylara müdahale hızımızı sürekli artırıyoruz. Bugün de önemli iki tatbikat gerçekleştirdik. Bir olaya karadan ekibimiz müdahale ederken daha açıkta gerçekleşen boğulmaya ise deniz motosikletiyle ekiplerimiz müdahale etti" dedi.

■ SBB BÜLTEN

'Kepçe kulak ameliyatında 18 YAŞ BEKLENMEMELİ'

Ünlü estetik cerrahı Prof. Dr. Hayati Akbaş, kepçe kulak deformitesinin çocuklarda ciddi psikolojik sorunlara yol açabileceğini belirterek, bu tür ameliyatlarda 18 yaşın beklenmemesi gerektiğini söyledi

KEPÇE kulak sorununun çocukların özgüvenini olumsuz etkileyebileceğine dikkat çeken Prof. Dr. Hayati Akbaş, "Çocuklar kendi bedenlerinin farkına vardıkları andan itibaren kulaklarının büyük ya da öne doğru çıkık olmasından rahatsız olabilirler. Bu durum kız ve erkek çocuklarda benzer şekilde görülür. Kız çocukları saçlarıyla kulaklarını kapatmaya çalışırken, erkek çocukları da istemedikleri halde saçlarını uzatarak kulaklarını gizleme eğiliminde olabilir" dedi. **TEDAVİ SEÇENEĞİ MUTLAKA DEĞERLENDİRİLMELİDİR** İlkokul döneminde akran zorbalığının önemli bir sorun haline gelebileceğini ifade eden Akbaş, "Kepçe kulak gibi durumlar çocukların arkadaş çevresinde baskı unsuru haline gelebiliyor. Bu da zamanla ciddi psikolojik sorunlara neden olabiliyor. Ailelerin bu konuda dikkatli ve bilinçli olması gerekiyor. Eğer çocuk kulaklarını

gizlemeye çalışıyor ya da bu durumdan rahatsızlık duyuyorsa tedavi seçeneği mutlaka değerlendirilmelidir" diye konuştu. **MÜMKÜNSE 6-7 YAŞ ÇIVARINDA OPERASYONUN YAPILMASINI ÖNERİYORUZ** Estetik ameliyatlarda genellikle 18 yaşın beklenmediğini ancak kepçe kulak ameliyatının istisna olduğunu vurgulayan Akbaş, "Kepçe kulak ameliyatında asla 18 yaşını beklemeyiz. Mümkünse 6-7 yaş civarında operasyonun yapılmasını öneriyoruz. Amaç, çocuğun okul hayatında zorbalığa maruz kalmasını önlemek ve psikolojik gelişimini korumaktır. Bu nedenle ameliyatın ilkökul öncesinde ya da ilk okul yıllarında yapılması en uygun yaklaşımdır" şeklinde konuştu. **AİLELERİN ÇOCUKLARINI İYİ GÖZLEMESİ VE DESTEK OLMASI ÖNEMLİDİR** Kepçe kulak ameliyatlarının plastik

cerrahi alanındaki en düşük riskli operasyonlar arasında yer aldığını belirten Akbaş, "Bu ameliyatlarda teknik olarak zor operasyonlar değildir. Ailelerin çocuklarını iyi gözlememesi ve destek olmaması önemlidir. Çünkü bazı çocuklar yaşadıkları rahatsızlığı ailelerine ifade edemeyebilir. Kulaklarını saçlarıyla kapatmaya çalışmaları önemli bir işaret olabilir" ifadelerini kullandı. **TATİL DÖNEMLERİ AMELİYAT PLANLAMASI AÇISINDAN OLDUKÇA UYGUNDUR** Prof. Dr. Akbaş ayrıca şunları söyledi: "Ameliyat sonrası çocuklarda gözle görülür bir özgüven artışı yaşanıyor. Kepçe kulak ameliyatından sonra çocukların ilk yaptığı şeylerden biri saçlarını toplamak ve kulaklarını görünür hale getirmektir. Bu durum onların kendilerine olan güvenlerini artırmaktadır. Okula giden çocuklar



için tatil dönemleri ameliyat planlaması açısından oldukça uygundur. Okul çağında olmayan çocuklarda ise yılın herhangi bir döneminde operasyon yapılabilir. Ancak kişi 10, 15, 20 hatta 50-60 yaşında da olabilir. Eğer hâlâ bu

durumun psikolojik etkilerini hissediyor ve rahatsızlık duyuyorsa her yaşta kepçe kulak ameliyatı yaptırabilir. Yine de mümkün olan en erken dönemde müdahale edilmesi en faydalı yaklaşımdır." ■ İHA

Sıcak havalar çocuklarda döküntü riskini artırıyor

Yaz aylarında sıcaklıkların artmasıyla birlikte çocuklarda görülen döküntülü hastalıklarda artış yaşandığını belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Pelin Aytaç Uras, "Kızamık, kızamıkçık, suçiçeği ve beşinci hastalık gibi rahatsızlıklar, genellikle virüs kaynaklı olup bulaşıcılığı yüksektir. Hastalığın türüne göre döküntülerin vücuttaki yayılım şekli değişiklik gösterir. Enfeksiyonun yayılmaması için çocukların istirahat etmesi, bol sıvı tüketmesi ve temasın kısıtlanması gerekiyor" dedi

kaynakları" diye konuştu. **BELİRTİLER GÖZ ARDI EDİLMEMELİ** Döküntülü hastalıkların genellikle ateş, halsizlik, iştahsızlık gibi ön belirtilerle başladığını dile getiren Uzm. Dr. Uras, "Ardından ciltte kırmızı lekeler, kabarcıklar veya pullanma görülebilir. Hastalığın türüne göre döküntülerin vücuttaki yayılım şekli değişiklik gösterir. Enfeksiyonun yayılmaması için çocukların istirahat etmesi, bol sıvı tüketmesi ve temasın kısıtlanması gerekiyor. Yüksek ateş, solunum sıkıntısı veya döküntüyle birlikte bilinç değişikliği gibi durumlarda vakit kaybetmeden doktora

başvurulmalıdır. Döküntülü hastalıklar ile birlikte isilik benzeri lezyonlar çocuklarda çok sık görülmektedir. Bu durumun tedavisi için günlük banyo yapılması ve uygun bir nemlendirici kullanılması gerekiyor" şeklinde konuştu. **AŞI VE HİJYENİN ÖNEMİ** Birçok döküntülü hastalığın aşısı ile önlenebileceğini belirten Uzm. Dr.



Uras, "Özellikle kızamık ve suçiçeği aşılannın zamanında yapılması hayati önem taşıyor. Bunun yanı sıra el hijyenine dikkat etmek, kalabalık ortamlardan uzak durmak ve hastalık döneminde kişisel eşyaların paylaşılmasını, bulaşma riskini önemli ölçüde azaltıyor. Ebeveynler, çocuklarının döküntülerini hafife almadan doğru tanı ve tedavi için profesyonel sağlık desteğine başvurmalıdır" ifadelerini kullandı. ■ İHA



LIV Hospital Samsun Çocuk Hastalıkları Kliniği'nden Uzm. Dr. Pelin Aytaç Uras, çocuklarda görülen döküntülü hastalıklar hakkında bilgilendirmeye bulundu. Yaz aylarında sıcaklıkların artmasıyla birlikte çocuklarda görülen döküntülü hastalıklarda artış yaşandığını söyleyen Uzm. Dr. Uras, "Kızamık, kızamıkçık,

suçiçeği ve beşinci hastalık gibi rahatsızlıklar, genellikle virüs kaynaklı olup bulaşıcılığı yüksektir. Aileler, çocuklarının vücudunda aniden beliren kızamık, kabarcık veya lekeler karşısında endişelense de, bu durumların çoğu çocukluk çağında bulaşıcılık sisteminin gelişim sürecinde sıkça görülen hastalıklardan

Genç yaşta ani kalp krizik kaynaklı ölümlere dikkat

Genç yaşta meydana gelen ani kalp ölümleri, son yıllarda toplumda giderek daha fazla endişeye sebep olduğunu belirten Kardiyoloji Uzmanı Dr. Gülay Özkeçeci, herhangi bir sağlık sorunu olmadığı düşünülen bireylerde yaşanan ani kayıplar, kalp hastalıklarının yalnızca ileri yaşlarda görülmeye başladığını ortaya koyduğunu söyledi

SON yıllarda özellikle genç yaşlarda yaşanan ani kalp ölümleri toplumda endişeye sevk ettiğini belirten uzmanlar, herhangi bir sağlık sorunu olmadığı düşünülen genç bireylerde görülen ani ölümler, bu durumun nedenlerini ve alınabilecek önlemleri yeniden gündeme taşıdı. Nev Sağlık Grubu Kardiyoloji Bölümü Uzm. Dr. Gülay Özkeçeci, genç yaşta ani kalp ölümlerinin sebepleri ve korunma yolları hakkında önemli bilgiler verdi. Ani kalp ölümünün tıbbi literatürde belirli kriterlerle tanımlandığını belirten Uzm. Dr. Gülay Özkeçeci, "Olaya tanık olunan vakalarda belirtilerin başlamasından itibaren 1 saat içinde, olayın tamamiyeti olmadığı durumlarda ise kişinin hayatta son görülmesinden sonraki 24 saat içinde meydana gelen kalp kaynaklı doğal ölümler ani kalp ölümü olarak tanımlanır. Her yaş grubunda görülebilen bu durumun sıklığı yaş ilerledikçe artmaktadır" dedi.



Ani kalp ölümünün görülme sıklığının yaşla birlikte arttığını ifade eden Özkeçeci, bebeklik ve çocukluk döneminde 100 bin kişiye yaklaşık 1 vaka görülürken, bu oranın orta yaş grubunda 100 bin kişiye 50 vakaya, 80'li yaşlarda ise 100 bin kişiye 200 vakaya kadar ulaştığını söyledi. 40 yaşın üzerindeki bireylerde ani kalp ölümünün en sık nedeninin kalp krizi ve kalp damar hastalıkları olduğunu

belirten Uzm. Dr. Gülay Özkeçeci, "Genç yaşta ani ölümlerin arkasında ise genellikle ritim bozuklukları yer alır. Bu ölümcül ritim bozukluklarının kaynağı genellikle genetik geçişli kalp hastalıklarıdır" diye konuştu. Genetik geçişli kalp hastalıklarının bazı durumlarda yapısal bozukluklara yol açtığını belirten Özkeçeci, "Yapısal bozukluklar kalbin içerisinde veya kalpten çıkarken kan akışında bozukluklara neden olabilir. Yapısal olmayan hastalıklar ise kalbin elektriksel sistemindeki kusurları içerir. Bu durum kararsız ve tehlikeli ritim bozukluklarına neden olabilir" ifadelerini kullandı. Ani kalp ölümlerinin yalnızca genetik nedenlerle ortaya çıkmadığını vurgulayan Uzm. Dr. Gülay Özkeçeci, "Dışarıdan alınan bazı hormonlar, ilaçlar ve suistimal edilen maddeler de ani kalp ölümüne neden olabilir. Performans artırma veya kas kütlesini artırma amacıyla yüksek dozda ya da uzun süreli anabolik androjenik steroid kullanımı, kalp kasında kalınlaşmaya yol açarak ani kalp ölümüne neden olabilir" dedi.



Altta yatan kalp hastalığı bulunan kişilerde bazı ilaçların ve maddelerin riski artırabileceğini belirten Özkeçeci, sinir sistemini uyaran ilaçlar, ritim bozukluğu ilaçları, bazı antibiyotikler, antipsikotikler, antidepresanlar, anestezi maddeleri, alkol ve kokain kullanımının da risk faktörleri arasında yer aldığını

söyledi. Ani kalp ölümünün geneli beklenmedik şekilde ortaya çıktığını ancak öncesinde bazı belirtiler verebileceğini ifade eden Uzm. Dr. Gülay Özkeçeci, "Özellikle spor veya koşu gibi efor gerektiren aktiviteler sırasında ya da ani heyecan ve korku anlarında yaşanan açıklanamayan

bayılmalar, göğüste sebepsiz sıkışma ve baskı hissi, aniden başlayan çarpıntılar ve nedensiz göz karamaları dikkatle değerlendirilmelidir" diye konuştu. Aile geçmişinin büyük önem taşıdığını belirten Özkeçeci, "Ailede özellikle 50 yaşın altında nedeni açıklanamayan ani ölüm, erken yaşta kalp krizi, boğulma veya bayılmaya bağlı olabilecek açıklanamayan trafik kazası öyküsü bulunan gençler birinci derece risk altındadır" şeklinde konuştu. Risk altındaki bireylerde yapılacak tetkiklerin önemine dikkat çeken Uzm. Dr. Gülay Özkeçeci, "Elektrokardiyografi (EKG), Ekokardiyografi (EKO) gibi tetkikler ve gerekli durumlarda yapılacak genetik tarama testleri hayat kurtarıcı olabilir. Ayrıca profesyonel ya da amatör olarak spora başlayacak her gencin ve yoğun efor sarf eden bireylerin mutlaka rutin kardiyoloji kontrolünden geçmesi gerekir" dedi. Ani kalp ölümü vakalarıyla her zaman ve her yerde karşılaşılabilirliğini belirten Özkeçeci, ilk birkaç dakikada yapılacak doğru müdahalenin hayati önem taşıdığını vurguladı. Toplumda temel yaşam desteği eğitimlerinin yaygınlaştırılması gerektiğini ifade eden Uzm. Dr. Gülay Özkeçeci, "Gençlerde ani kalp ölümlerini önlemenin en güçlü yolu belirtileri tanımak, genetik mirasımızı bilmek ve kalbimizi modern tıbbi koruyucu şemsiyesi altına almaktır" dedi. ■ İHA

'Balerin' anne-kız hikayesini sahneye taşıdı

Samsun Devlet Opera ve Balesi tarafından sahnelenen "Balerin", anne-kız ilişkisini merkeze alan etkileyici hikayesi, özgün koreografisi ve güçlü görsel anlatımıyla sanatseverlerden büyük ilgi gördü



SAMSUN Devlet Opera ve Balesi tarafından hayata geçirilen "Balerin", Samsun Kültür Yolu Festivali kapsamında izleyicileri buldu. Tek perdelik bale gösterisi; bir kız çocuğunun annesinin izinden giderek başladığı sanatsal yolculuğu, azim, disiplin ve kendini keşfetme temaları üzerinden sahneye taşıyor. Anne-kız arasındaki güçlü bağı merkeze alan eser, özgün koreografisi, güçlü müzikal altyapısı ve etkileyici görsel anlatımıyla dikkat çekti.

MÜZİK, SÖYLEYİŞİ VE GELENEKSEL SANATLAR FESTİVALDE BİR ARAYA GELDİ

"Ritim Grubu Konseri ve Türk Halk Oyunları Yıl Sonu Gösterisi" Samsun Büyükşehir Belediyesi Atakum Sanat Merkezi'nde gerçekleştirildi. Büyükşehir Belediyesi Konservatuar öğrencilerinin yıl boyunca edindikleri bilgi ve birikiminin sahneye taşındığı programda, ritim grubu tarafından seslendirilen eserlerin yanı sıra Türkiye'nin farklı yörelerine ait halk oyunları da dinleyicilerin beğenisine sunuldu. "Züleyha ile Sınırsız Sohbetler", Samsun Opera Sahnesi Zehra Yıldız Salonu'nda düzenlendi. Kültür Bakanlığı sanatçısı Züleyha Ortak Dağ tarafından hayata geçirilen söyleşide kadın erkek ilişkilerinden kişisel gelişime uzanan farklı konular samimi bir atmosferde ele alındı. Festival kapsamında geçmişin izlerine ışık tutan sunum ve atölyeler de gerçekleştirildi. Samsun Müzesi'nde ziyaretçilerle buluşan "Samsun'un Arkeolojik Kazı ve Araştırmaları" ile "Samsun Ahşap (Çantı) Camileri" sunumları, kentlin Paleolitik Çağ'dan Doğu Roma dönemine uzanan arkeolojik mirasının yanı sıra Anadolu Selçuklu döneminden günümüze ulaşan ahşap cami geleneğine ve çantı yapı tekniğine odaklandı. Bölgenin mimari birikimini yansıtan sunumlarda, Samsun'daki ahşap camilerin tarihsel gelişimi, kullanılan malzemeler ve geleneksel yapı teknikleri ele alındı. Sepet Örne Atölyesi, Ebru Atölyesi ve Hüsn-i Hat Atölyeleri'nde ise katılımcılar, usta eğitimciler eşliğinde geleneksel sanatların temel tekniklerini uygulamalı olarak deneyimleme fırsatı buldu.

ÇOCUK KÖYÜNDE RENKLİ ANLAR YAŞANDI

Doğu Park Çocuk Etkinlik Alanı'nda birbirinden renkli



BULMACA ÇÖZÜMÜ

ÇENGEL BULMACA

Mahir'in babası	A	D	K	E	Ö	F	H	S
Öykü	Y	Ü	Ğ	Ü	R	M	A	N
Sıra	R	U	Z	R	A	B	D	Â
Sıra	K	A	Y	A	Ğ	S	İ	R
Giyim	K	B	O	L	A	B	İ	L
T	A	B	İ	Â	T	K	A	R
B	U	T	S	U	Ğ	K	İ	R
L	A	Z	C	A	E	Â	B	İ
S	O	L	D	U	K	Ç	A	M
R	A	M	İ	E	S	T	E	T
B	U	N	Â	K	İ	K	İ	L
P	A	S	A	L	É	V	İ	K
O	K	K	A	R	İ	T	A	C
S	İ	M	G	E	L	E	Ş	T

KOD BULMACA

T	O	R	O	S	L	A	R	Ö	Z	E	L
E	S	E	M	E	T	E	A	T	I	I	
K	A	Y	A	K	Ç	I	N	E	G	A	M
V	A	H	S	A	M	B	A	O	D	A	
A	T	A	L	E	T	A	S	E	T	İ	K
N	N	I	K	A	H	S	I	Z	L	I	
D	A	I	M	P	A	T	L	A	M	A	
O	T	O	Y	A	L	I	N	E	N	E	
K	A	N	A	T	A	Ü	C	R	E	T	
G	I	R	L	A	T	A	S	I	M	R	
I	L	U	L	A	N	T	I	T	Ü		
T	I	S	L	U	T	I	Y	E	E	S	
M	İ	H	A	T	A	A	K	S	A	K	
E	R	V	A	H	K	A	P	S	A	M	
K	A	I	M	B	A	Ğ	I	T	Ü	N	
P	L	A	K	A	C	I	R	U	L	O	
Ü	S	S	A	Ğ	I	R	K	E	F	T	
Ç	O	T	I	R	A	S	A	M	A	M	
A	D	A	I	N	K	A	R	L	A	L	
D	I	K	E	N	U	K	A	L	A	C	
I	O	L	E	I	K	T	A	M	A	M	
M	I	Z	A	T	A	Z	E	P	A	R	

SUDOKU KOLAY SUDOKU ORTA KARE BULMACA

5	6	9	8	4	3	7	1	2
4	1	3	2	6	7	5	8	9
8	2	7	9	1	5	3	6	4
2	9	5	1	3	8	4	7	6
6	4	8	7	5	9	2	3	1
7	3	1	6	2	4	8	9	5
9	5	4	3	7	1	6	2	8
3	8	2	5	9	6	1	4	7
1	7	6	4	8	2	9	5	3

9	6	2	7	4	8	5	3	1
1	5	7	9	6	3	8	4	2
3	8	4	5	2	1	9	7	6
4	9	5	6	3	7	1	2	8
2	3	6	1	8	5	7	9	4
7	1	8	2	9	4	3	6	5
6	2	3	8	5	9	4	1	7
5	4	1	3	7	2	6	8	9
8	7	9	4	1	6	2	5	3

D	A	N	S	S	A	L	O	N	U
E	M	E	K	T	E	L	E	F	
P	İ	R	Y	O	L	U	M	U	
O	N	E	Y	A	N	M	A	K	
L	S	O	N	S	A	L	S		
A	T	İ	N	A	S	A	G	U	
M	E	A	Ş	K	I	M	I	Z	
A	L	A	Y	M	A	L	A	Y	
L	I	S	A	N	S	G	A		
D	A	D	I	K	A	M	I	Ş	
P	L	A	Z	M	A	Ö	Y	K	

SİNEMALAR

Plazza **Plazza** **Plazza** **Plazza**

PARIBU CİNEVERSE PIAZZA

Çarşamba Cad. No:52 Eski Otogar
Mevkii Sanayi Sitesi Yanı, Çarşıbaşı

Oyuncak Hikayesi 5
(2D - Türkçe Dublaj)
14:20 - 16:40 - 19:15 - 22:00
(3D - Türkçe Dublaj)
16:00 - 18:30 - 21:00 - 23:15

Cinhar
(2D - Türkçe)
14:45 - 17:00 - 19:15 - 21:30 - 23:25

Koloni
(2D - Altyazılı)
16:30 - 22:00 - 23:15
(2D - Türkçe Dublaj)
19:15

Külkedisi: Üç Dilek
(2D - Türkçe Dublaj)
15:05

Kryma:
Hain Eşer Kendi Düşer
(2D - Türkçe)
17:15 - 19:30 - 21:45

İfşa Günü
(2D - Altyazılı)
14:05 - 20:15
(2D - Türkçe Dublaj)
17:10

Arka Odalar
(2D - Altyazılı)
16:00 - 18:30 - 21:00

Saplantı
(2D - Altyazılı)
14:15 - 16:45 - 19:00 - 21:30 - 23:15

YESILYURT **YESILYURT**

PARIBU CİNEVERSE YESILYURT

Denizelveri M. Atatürk Blv.
Yeşilyurt AVİM, Atakum

Oyuncak Hikayesi 5
(2D - Türkçe Dublaj)
15:10 - 17:30 - 20:00 - 22:30
(2D - Altyazılı)
21:15
(3D - Türkçe Dublaj)
16:15 - 18:45

Robin Hood'un Ölümlüğü
(2D - Altyazılı)
16:15 - 21:15

Normal
(2D - Altyazılı)
18:35

Korkunç Bir Film
(2D - Altyazılı)
14:00 - 19:00

Arka Odalar
(2D - Altyazılı)
16:00 - 18:30 - 21:00

Saplantı
(2D - Altyazılı)
14:15 - 16:45 - 19:15 - 21:45 - 23:25

Sihirli Annem:
Periler Okulu
(2D - Türkçe)
15:20

Siccin 9
(2D - Türkçe)
17:40 - 19:50 - 22:00

Nisan **Nisan** **Nisan** **Nisan** **Nisan** **Nisan**

SAMSUN CITYMALL CİNEGOLDS

Alparslan Bulvarı Türkis Kavşağı No:22
Citymall AVİM Kat:3 Atakum/Samsun

Oyuncak Hikayesi 5
(2D - Türkçe Dublaj)
12:00 - 14:00 - 16:00 - 18:00
(2D - Altyazılı)
20:00

Robin Hood'un Ölümlüğü
(2D - Türkçe Dublaj)
13:15 - 15:30 - 17:45 - 20:00

Cinhar
(2D - Türkçe)
15:00 - 16:45 - 18:30 - 20:15

Koloni
(2D - Türkçe Dublaj)
15:15 - 20:15

Külkedisi: Üç Dilek
(2D - Türkçe Dublaj)
11:30

İfşa Günü
(2D - Türkçe Dublaj)
12:30 - 17:30

Arka Odalar
(2D - Türkçe Dublaj)
11:45 - 14:00 - 16:15

Sihirli Annem: Periler Okulu
(2D - Türkçe)
11:00 - 13:00

Siccin 9
(2D - Türkçe)
18:15 - 20:15

GO RENT
OTO KİRALAMA

gorentkiralama@gmail.com

Gsm:

0554 255 84 83 -

Tel:

0 362 844 85 25

Çınarlık Mah.

Eyüpsultan Cad.

No: 2/B

Çarşamba/ SAMSUN

Demir Samsun'da geleceğin şampiyonlarını hazırlıyor

Taekwondo'da Avrupa üçüncüsü Türkiye'de ise birinciliği bulunan antrenör Doğan Demir, Samsun'da geleceğin şampiyonlarını yetiştiriyor



ONDOKUZ Mayıs Üniversitesi (OMÜ) Spor Bilimleri Fakültesi mezunu Doğan Demir, sekiz yaşında tanıştığı taekwondo'da zamanla kendini geliştirerek birçok derece elde etti. Milli takımda yer alarak Türkiye'yi uluslararası arenada temsil eden Demir, 17 yıllık sporculuk hayatının ardından 6 yıl önce antrenör olmaya karar verdi. **Çocuklarımıza sporu sevdirmeyi ve spor kariyerlerinde sağlam bir yer edinmelerini sağlamayı hedefliyorum**

Doğan Demir, "Taekwondo ile tanışmam, henüz ilkököl üçüncü sınıftayken bir antrenörümün beni keşfetmesiyle başladı. O günden bugüne geçen 17 yıllık sporculuk kariyerimi büyük bir azim ve tutkuyla uluslararası başarılarla taşıdım. Son 6 yıldır ise antrenörlük yaparak edindiğim bu tecrübeleri yeni nesillere aktarıyorum. Şu anda İlkadım Belediyesi bünyesinde görev yapıyor çocuklarımızı kötü alışkanlıklardan uzak tutmayı onlara sporu sevdirmeyi ve spor kariyerlerinde sağlam bir yer edinmelerini sağlamayı hedefliyorum" dedi. **Bu yoldaki en kritik faktörlerden biri ailedir** Başarılı bir sporcunun sahip olması



örnek olmak için elimden geleni yapıyorum. Türkiye'de ve Avrupa'da derece almak için maçlara katılıyoruz. Haftada 6 gün boyunca kondisyon, teknik ve taktik odaklı, bransımıza özel yoğun bir antrenman programı uyguluyoruz. Bu periyotları sporcuların okul ve ders yoğunluğuna ve hava şartlarına göre esnek bir şekilde planlıyorum. Disiplin olmadan gerçek bir motivasyon sağlanamaz. Bir sporcu mağlup olduğunda onu doğru telkinlerle ayağa kaldırabilirim ancak disiplini olmayan bir sporcunun başarısını sürdürmesi imkansızdır. Benim için spor sadece kürsüye çıkmaktan ibaret değil madalyayı bu işin sadece bir "süsü" olarak görüyorum. Asıl amacım, sporcularıma bir abi şefkatiyle yaklaşarak onlara doğru yolu göstermek ve toplumda kendilerini en iyi şekilde temsil edecek bireyler olarak yetişmelerine katkı sağlamaktır. Antrenörlük, sadece maç kazanma sevdası değil öğrencilerin karakterini disiplin ve ahlakla yoğurma sanatıdır Sporun içinde olan gençlerin her zaman başarılı işlere imza attığını ifade eden Doğan Demir, "Gençlere

gereken temel özelliklere değinen Demir, "Sporcularımız başarı kazandıkça karakterleri de test edilir. Bizim için gerçek sporcu başarısından önce disiplini, ahlakı ve kendinden büyüklere küçüklere örnek teşkil eden duruşuyla "sporcu" unvanını hak eden kişidir. Bir çocuğun şampiyon olacağını anlamak bazen uzun bir süreç gerektirir bazen de salona ilk girdiği andaki bir tekmesinden veya komutları algılayışından kendini belli eder. Gelişim süreci fiziksel özelliklere ve yaşa göre değişse de

bu yoldaki en kritik faktörlerden biri ailedir. Ailenin desteği antrenörü de motive eder ancak aile baskısı özellikle kilo kontrolü gibi konularda süreci olumsuz etkileyebilir. Bu yüzden aileyle sağlıklı iletişim kurmak, başarının anahtarıdır" şeklinde konuştu. **Antrenörlük, sadece maç kazanma sevdası değil öğrencilerin karakterini disiplin ve ahlakla yoğurma sanatıdır** Sporun içinde olan gençlerin her zaman başarılı işlere imza attığını ifade eden Doğan Demir, "Gençlere

Sporcularımızın ülkemizi dünya ve Avrupa sahnelerinde temsil etmesinden büyük bir gurur duyuyorum Türkiye ve uluslararası turnuvalarda kazanılan derecelerin kendileri için büyük bir gurur kaynağı olduğunu söyleyen Demir, "Samsun'da elde ettiğimiz il şampiyonluklarının yanı sıra ulusal ve uluslararası arenada da gurur verici sonuçlara imza attık. 172 kulüp arasından sınırlarak kazandığımız bu başarılarla; Kardelen Demir Büyüklükler Türkiye şampiyonu, Ali Eren Eroğuz Makedonya Uluslararası Turnuva Şampiyonu (37 kg) oldu. Ayrıca Betül Şahin ve Melek Eren, Uluslararası Turnuva Üçüncülüğü ile Yıldızlar Türkiye Şampiyonası'nda Türkiye ikinciliği ve üçüncülüğü derecelerini elde etti. Sporcularımızın ülkemizi dünya ve Avrupa sahnelerinde temsil etmesinden büyük bir gurur duyuyor; bu başarılarımızı önümüzdeki süreçte Makedonya'da düzenlenecek olan Avrupa Şampiyonası ile taçlandırmayı hedefliyoruz" şeklinde konuşarak cümlesini noktaladı. ■ Haber Merkezi



Aybike Trabzon'un Kazakistan'daki altın gururu oldu

Trabzon Büyükşehir Belediyespor Kulübü sporcusu Aybike Futtu, Kazakistan'da düzenlenen Altaic Open Turnuvası'nda 59 kiloda altın madalyanın sahibi oldu

TRABZON Büyükşehir Belediyespor Kulübü sporcuları, ulusal ve uluslararası organizasyonlarda elde ettikleri başarılarla gurur kaynağı olmaya devam ediyor. Milli taekwondocu Aybike Futtu, Kazakistan'da gerçekleştirilen Altaic Open Turnuvası'nda 59 kilo kategorisinde rakiplerini geride bırakarak şampiyonluğa ulaştı ve altın madalya kazandı.

Trabzon Büyükşehir Belediyesi'nden yapılan açıklamada, sporun her branşının desteklenmeye devam edileceği vurgulanarak, "Milli taekwondocumuz Aybike Futtu, Kazakistan'da elde ettiği şampiyonlukla bizleri gururlandırmıştır. Sporcumuzu ve bu başarıya emeği bulunan antrenörlerimizi yürekten tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz" denildi. ■ İHA

A MİLLİ FUTBOL TAKIMI, 2026 FIFA DÜNYA KUPASI'NDA ABD İLE KARŞILAŞACAK

ABD ile 6. randevu

A Milli Futbol Takımı, 2026 FIFA Dünya Kupası D Grubu 3. ve son maçında yarın Los Angeles'ta ABD ile karşı karşıya gelecek

2026 FIFA Dünya Kupası D Grubu 3. ve son maçında A Milli Futbol Takımı, yarın TSI 05.00'te Los Angeles'ın Inglewood bölgesinde yer alan SoFi Stadyumu'nda turnuvarın ev sahiplerinden ABD ile karşılaşacak.

Milliler grubun ilk iki müsabakasında Avustralya'ya 2-0, Paraguay'a da 1-0 yenilerek turnuvaya veda etti. ABD ise Paraguay'ı 4-1, Avustralya'yı da 2-0 mağlup ederek gruptan çıkmayı garantiledi.

Grupa puanı olmayan ve gol sevinci de yaşayamayan ay-yıldızlılar, ABD maçıyla turnuvayı galibiyetle noktalamak istiyor. **ABD İLE 6. RANDEVU**

Türkiye ile ABD bugüne kadar 1'i resmi ve 4'ü özel olmak üzere 5 kez rakip oldu. Söz konusu müsabakalarda milliler 2 defa sahadan galip ayrılarak, ABD ise 2 kez kazandı, 1 mücadele de berabere tamamlandı. Türkiye'nin 7 golüne, ABD de 7 golle karşılık verdi.

İki ülke son olarak 7 Haziran 2025 tarihinde ABD'nin Connecticut eyaletinin East Hartford kentinde

yer alan Pratt & Whitney Stadyumu'nda karşılaşırken, ay-yıldızlılar 2-1'lik skorla kazandı. **MİLLİLERİN 654. KARŞILAŞMASI** A Milliler, 364'ü resmi, 289'u özel toplam 653 karşılaşmaya çıktı. Kırmızı-beyazlılar geride kalan maçlarda 1'i hükmen olmak üzere 259 galibiyet elde ederken, 243 mağlubiyet ve 151 de beraberlik aldı. Ay-yıldızlılar, oynadığı müsabakalarda 903 gol kaydederken, kalesinde ise 930 gole engel olamadı.

VINCENZO MONTELLA'NIN 36. MAÇI Teknik Direktör Vincenzo Montella, A Milli Futbol Takımı'nın başında 26'sı resmi, 9'u da özel olmak üzere 35 maça çıktı. Montella yönetimindeki A Milliler, bu mücadelelerde 20 galibiyet, 10 mağlubiyet ve 5 beraberlik aldı.

MUSTAFA GHORBAL DÜDÜK ÇALACAK Türkiye ile ABD arasında

oynanacak müsabakayı Cezayir Futbol Federasyonu'ndan Mustafa Ghorbal yönetecek. Ghorbal'ın yardımcıları aynı ülkeden Mokrane Gourari ve Abbas Akram Zerhouni yapacak. Karşılaşmada Omar Mohamed Al Ali dördüncü hakem, Mohamed Alhammedi ise yedek yardımcı hakem olarak görev yapacak. Teknik Direktör Vincenzo Montella yönetimindeki A Milli Takım'ın 26 kişilik kadrosu şöyle: Kaleci: Altay Bayındır (Manchester United), Mert Günok (Fenerbahçe), Uğurcan Çakar (Galatasaray) Defans: Abdülkerim Bardakçı, Eren Elmali (Galatasaray), Çağlar Söyüncü, Mert Müldür



(Fenerbahçe), Ferdi Kadioğlu (Brighton), Merih Demiral (Al-Ahli), Ozan Kabak (Hoffenheim), Samet Akaydin (Çaykur Rizespor), Zeki Çelik (Roma) Orta saha: Hakan Çalhanoğlu (Inter), İsmail Yüksek (Fenerbahçe), Kaan Ayhan (Galatasaray), Orkun Kökçü (Beşiktaş), Salih Özcan (Borussia Dortmund) Forvet: Arda Güler (Real Madrid), Banş Alper Yılmaz, Yunus Akgün (Galatasaray), Can Uzun (Eintracht Frankfurt), Deniz Gül (Porto), İrfan Can Kahveci (Kasımpaşa), Kenan Yıldız (Juventus), Kerem Aktürkoğlu, Oğuz Aydın (Fenerbahçe) ■ İHA

Samsunspor, 2026 transfer dönemine hızlı başladı. Görüşmeler sürerken, kulüp yüksek maliyetlerden kaçınarak geleceğe dönük potansiyelli oyuncuları kadrosuna katmayı hedefliyor. Yönetim, transfer sürecini titizlikle sürdürüyor

İSİMLER DEĞERLENDİRİLİYOR

SAMSUNSPOR, 2026 transfer dönemine hızlı bir giriş yaptı. Kulüp, ayrılan futbolcuların yerini doldurmak için yoğun görüşmeler gerçekleştiriyor. Samsunspor, kadrosunu güçlendirmek için yüksek maliyetlerden kaçınarak geleceğe dönük potansiyelli isimleri hedefliyor. Başkan Yüksel Yıldırım, Futbol Direktörü Fuat Çapa ve teknik ekip, en çok katkı sağlayabilecek oyuncular üzerinde yoğunlaşarak çalışmalarını sürdürüyor.

Ayrıca, mevcut kadroda bulunan bazı futbolcular için de teklifler gelmeye devam ediyor. Yönetim, gelen teklifleri dikkatle değerlendirirken, takımın istikrarını korumak adına en doğru kararları vermeye çalışıyor. Yeni sezon öncesinde kadro yapılanmasının nasıl şekilleneceği merakla bekleniyor. Samsunspor taraftarları, transfer döneminin sonuna kadar heyecanla gelişmeleri takip edecek. 30 Haziran'dan sonra resmi anlaşmaların yapılması bekleniyor.

■ Deniz COŞKUN



TRANSFER SÜRECİ TITİZLİKLE YÜRÜTÜLÜYOR!



'Mor forma' fark yaratmaya devam ediyor

SAMSUNSPOR, "Mor Forma" projesi kapsamında futbolun sınırlarını aşarak toplumsal farkındalık yaratmaya devam ediyor. Kırmızı-beyazlı kulüp, EA SPORTS FC desteğiyle Gebze'de lise öğrencisi 40 genç kıza ücretsiz "Kadın Öz Savunma Dersi" verdi. Gebze Dilovası'ndaki YILPORT Ulaştırma Hizmetleri Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'nde düzenlenen bu anlamlı girişim, genç kızlara pratik risk tanıma ve kendilerini

koruma becerileri kazandırmak amacıyla özel olarak tasarlandı. Bu tür projeler, genç kadınların özgüvenini artırmayı ve toplumsal cinsiyet eşitliğine katkıda bulunmayı hedefliyor. Samsunspor'un bu girişimi, sporun sosyal sorumluluk projelerine olan katkısını bir kez daha gözler önüne serdi. Taraftarlar ve toplum, kulübün bu tür çalışmalarına olan bağlılığını takdirle karşılıyor.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU

Kombineler genel satışa açıldı

Samsunspor, 2026-2027 sezonu kombine biletlerini satışa çıkardı. Kadın, öğrenci, engelli ve ailelere yüzde 30 indirim uygulanırken, kombine sahipleri Türkiye Kupası maçları ve çeşitli ayrıcalıklardan da yararlanabilecek



SAMSUNSPOR'da kombine biletlerin genel satışı dün başladı. Taraftarlar kombinelerini Biletinal'ın internet sitesini ve satış noktaları üzerinden satın alabilecek. Samsunspor, kadın, öğrenci, engelli ve aile olarak başvuran taraftarlara gişe alımlarında yüzde 30 indirim uygulanacağını bildirdi. İndirimin hem öncelikli satış hem de genel satış dönemlerinde geçerli olacağını belirtti. Kulüp, sezon boyunca oynanacak Ziraat

Türkiye Kupası karşılaşmalarının da kombine kapsamına dahil edildiğini açıkladı. Ayrıca kombine sahibi taraftarlara Samsunspor FC Mobil Uygulaması üzerinden ücretsiz Premium üyelik hakkı tanımlanacağı ifade edildi. Kombine satın alan taraftarlar, koltuklarına isim yazdırma imkanından yararlanabilecek. Samsunspor logolu İş Bankası kredi kartıyla gişelerden yapılacak alışverişlerde ise vade farksız 3 taksit uygulanacak.

■ Deniz COŞKUN



25 Haziran 2026 Perşembe

Panathinaikos Drongelen teklifinden çekildi!

SAMSUNSPOR, Yunan ekibi Panathinaikos'un savunma oyuncusu Drongelen için yaptığı teklifi reddetti. Kulüp, Drongelen'in takımda kalmasını öncelikli hedef olarak belirlerken, Panathinaikos'un sunduğu teklifin yetersiz olduğunu ifade etti. Yunan temsilcisinin daha fazla fiyat

artırmayacağı bilgisi, transfer sürecinde belirsizlik yarattı. Drongelen, Samsunspor'un kadrosunda önemli bir rol üstleniyor ve yönetim, onun değerini koruyarak en iyi teklifi beklemeye karar verdi. Bu durum, taraftarlar arasında heyecan ve merak uyandırırken, Samsunspor'un transfer stratejisi doğrultusunda mevcut oyuncularını koruma çabası dikkat çekiyor. Yönetim, önümüzdeki günlerde yeni teklifleri değerlendirmeye devam edecek ve kadro yapılanmasını güçlendirmeye çalışacak.

■ Deniz COŞKUN

Tomasson Polonya'da gündemden düşmüyor!

SAMSUNSPOR'un başarılı sol beki Logi Tomasson, Avrupa kulüplerinin radarına girmeye devam ediyor. Polonya basınında yer alan haberlere göre, Ekstraklasa ekiplerinden Widzew Lodz, İzlandalı futbolcuyu transfer listesine aldı. Geçtiğimiz sezon başında Norveç temsilcisi Strømsgodset'ten transfer edilen 25 yaşındaki sol bek, Samsunspor formasıyla sergilediği istikrarlı performansla dikkat çekti. Widzew Lodz'un, Tomasson'un durumunu yakından takip ettiği ve transfer şartlarını değerlendirdiği bildiriliyor. Polonya temsilcisinin, Samsunspor ile temasa geçtiği iddiaları da gündeme geldi. Kırmızı-beyazlı yönetimin, sözleşmesi 2029 yılına kadar devam eden Tomasson için yaklaşık 5 milyon Euro bonservis bedeli talep ettiği öne sürüldü. 2025-2026 sezonunda toplam 46 resmi karşılaşmada görev yapan Tomasson, takımın en istikrarlı oyuncularından biri olarak yer alıyor.



Milosević bonservise takıldı kiralık formülü gündemde

SAMSUNSPOR, Werder Bremen forması giyen Jovan Milosević'i talip oldu. Alman ekibi, oyuncunun bonservisi için 8 milyon Euro talep ediyor. Samsunspor, bu yüksek bonservis bedeli üzerinde pazarlık yapmayı planlarken, kiralık transfer seçeneği de gündemde. Milosević, genç yaşına rağmen gösterdiği performansla dikkat çekiyor ve Samsunspor'un kadrosuna önemli katkılar sağlaması bekleniyor. Kulüp yönetimi, transfer sürecinde en uygun şartları elde etmek için görüşmelerini sürdürüyor. Bu transfer, Samsunspor'un yeni sezonda hedeflerine ulaşma yolunda önemli bir adım olabilir. Taraftarlar, Jovan Milosević'in kadroya katılmasını umutla beklerken, kulüp yönetimi gelişmeleri yakından takip ediyor.

■ Deniz COŞKUN